

Federazione Italiana Giuoco Calcio Lega Nazionale Dilettanti Comitato Regionale Marche

DELEGAZIONE PROVINCIALE ANCONA

Via Schiavoni snc, Località Baraccola - 60131 ANCONA TELEFONI: 071.28560307/071.28560306

cp.ancona@Ind.it

ancona@pec.figcmarche.it

STAGIONE SPORTIVA 2025– 2026 Comunicato Ufficiale n° 31 del 15/10/2025

SOMMARIO	
COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C	2
COMUNICAZIONI DELLA L.N.D.	2
COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE	2
MECCANISMI DI PROMOZIONI E RETROCESSIONI	5
COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE	11
CAMPIONATO SECONDA CATEGORIA	
CAMPIONATO TERZA CATEGORIA	
CAMPIONATO UNDER 19 JUNIORES PROVINCIALI	
CAMPIONATO UNDER 17 ALLIEVI PROVINCIALI	
CAMPIONATO UNDER 17 SECONDE SQUADRE AN	
CAMPIONATO UNDER 15 GIOVANISSIMI PROVINCIALI	29
CAMPIONATO UNDER 15 SECONDE SQUADRE AN	
RAPPRESENTATIVE PROVINCIALI	35
ATTIVITA DI BASE	36

COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C.

COMUNICAZIONI DELLA L.N.D.

COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE

RIUNIONE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO N. 4 DEL 14.10.2025

<u>Sono presenti</u>: Panichi (Presidente), Battistini, Capretti, Colò, Diomedi, Mughetti, Salvoni, Scarpini, Schippa, Mancinelli, Castellana (Segretario), Torresi (V.Segr.).

IMPORTANTE

Si invitano le Società a controllare il programma gare che viene pubblicato prima di ogni turno, sia di campionato che di coppa, e a segnalare a questo Comitato Regionale eventuali inesattezze.

<u>SCADENZA RATA PAGAMENTO ISCRIZIONI</u>

Si ricorda che **mercoledì 15 ottobre 2025** scade la rata della tassa di Iscrizione ai Campionati 2025/2026.

IBAN COMITATO REGIONALE MARCHE

Si riporta di seguito IBAN del Comitato Regionale Marche per effettuare tutti i versamenti

IBAN: IT81E010050260000000008868

BNL ANCONA - CORSO STAMIRA

Beneficiario: Comitato Regionale Marche F.I.G.C. - L.N.D.

MECCANISMI PROMOZIONE E RETROCESSIONE

STAGIONE SPORTIVA 2025/2026

MECCANISMI DI PROMOZIONE E RETROCESSIONE 2025/2026

Ai sensi del disposto dell'art. 51 delle NOIF e la disposizione emanata dalla L.N.D. in materia di svolgimento delle gare di play off e play out, il Consiglio Direttivo del Comitato Regionale Marche, relativamente ai meccanismi di promozione e retrocessione per la stagione sportiva 2025/2026, ha deliberato quanto segue:

1. PROMOZIONE ALLA CATEGORIA SUPERIORE:

ECCELLENZA

- a) La prima classificata al termine della stagione regolare;
- b) La 2[^] classificata, determinata tramite play-off, vincitrice delle finali nazionali;
- c) La vincitrice della fase nazionale della Coppa Italia Eccellenza.

PROMOZIONE

- a) Le vincenti i rispettivi gironi al termine della stagione regolare (2);
- b) la vincente dello spareggio fra le vincenti i play-off (1)
- c) TOTALE PROMOZIONI

n. 3

1[^] CATEGORIA

- a) Le vincenti i rispettivi gironi al termine della stagione regolare (4);
- b) Le vincenti degli spareggi fra le vincenti i play-off (2)
- c) TOTALE PROMOZIONI

n. 6

2[^] CATEGORIA

- a) Le vincenti i rispettivi gironi al termine della stagione regolare (8);
- b) Le vincenti spareggi fra le vincenti i play-off (4)
- c) TOTALE PROMOZIONI

n. 12

3^ CATEGORIA

- a) Le vincenti i rispettivi gironi al termine della stagione regolare (7);
- b) Le vincenti i play-off (7)
- c) TOTALE PROMOZIONI

n. 14

2. RETROCESSIONE AL CAMPIONATO DI CATEGORIA INFERIORE:

ECCELLENZA:

N. 3 RETROCESSIONI: direttamente la 16^ classificata

dopo i play-out: la 15[^] e 14[^] classificate

PROMOZIONE:

N. 6 RETROCESSIONI: direttamente: la 16^ classificata di ogni girone

dopo i play-out: la 15[^] e 14[^] classificate di ogni girone

1[^] CATEGORIA:

N. 12 RETROCESSIONI: direttamente: La 16^ classificata di ogni girone;

dopo i play-out: la 15[^] e la 14[^] classificate di ogni girone

2[^] CATEGORIA:

N. 16 RETROCESSIONI: direttamente: la 16^ classificata di ogni girone

dopo i play-out: la 15^ classificata di ogni girone

3. ORGANICI CAMPIONATO 2026/2027

ECCELLENZA: 1 GIRONE da minimo 16 squadre

PROMOZIONE: 2 GIRONI da minimo 16 squadre ciascuno

1^ CATEGORIA: 4 GIRONI da minimo 16 squadre ciascuno

2^ CATEGORIA: 8 GIRONI da minimo 16 squadre ciascuno

MECCANISMI DI PROMOZIONI E RETROCESSIONI

CAMPIONATO REGIONALE DI ECCELLENZA

PROMOZIONI	RETROCESSIONI
La 1^ classificata; La 2^ classificata, determinata tramite play-off, vincitrice delle finali nazionali;.	N° 3: diretta 16^ classificata; dopo play-out: 15^ e 14^ classificate;
La vincitrice della fase nazionale della Coppa Italia.	

CAMPIONATO REGIONALE DI PROMOZIONE

PROMOZIONI	RETROCESSIONI
N° 3: La 1^ classificata di ciascun girone La vincente lo spareggio tra le vincenti i play-off.	N° 6: dirette: 16^classificata di ogni girone; dopo play-out: 15^ e 14^ classificate di ogni girone

CAMPIONATO REGIONALE DI 1^ CATEGORIA

PROMOZIONI	RETROCESSIONI
N° 6: La 1^ classificata di ogni girone	N° 12: dirette:
Le vincenti degli spareggi fra le vincenti play off (2)	16^ classificate di ogni girone
	dopo play-out: 15^ e 14^ classificate di ogni girone

CAMPIONATO REGIONALE DI 2^ CATEGORIA

PROMOZIONI	RETROCESSIONI
N° 12: La 1^ classificata di ogni girone.	N° 16: diretta: 16^ classifica di ogni girone
Le vincenti spareggi fra le vincenti play off (4):	dopo play-out: 15^ classificata di ogni girone

CAMPIONATO DI 3^ CATEGORIA

PROMOZIONI	
N. 14 La 1 [^] classificata di ogni girone	
Le vincenti i play off	

PROMOZIONI AL CAMPIONATO NAZIONALE DI SERIE D

La squadra che al termine della stagione sportiva 2025/2026 si classificherà al primo posto del Campionato regionale di Eccellenza acquisirà il titolo sportivo per richiedere l'ammissione al Campionato Nazionale Serie D stagione sportiva 2026/2027.

La squadra classificata al secondo posto, individuata attraverso il meccanismo dei play-off, acquisirà il diritto alla partecipazione alla fase finale degli spareggi riservati alle società seconde classificate di tutti i gironi di Eccellenza regionali per l'eventuale promozione al Campionato Nazionale Serie D, come da Comunicato Ufficiale n. 1 della Lega Nazionale Dilettanti del 1° luglio 2025.

PROMOZIONI AI CAMPIONATI DI ECCELLENZA, PROMOZIONE, 1^ 2^ 3^ CATEGORIA

PLAY-OFF/SPAREGGI

LA FORMAZIONE DELLE CLASSIFICHE FINALI DI GIRONE, AL FINE DI INDIVIDUARE LE SQUADRE CHE ACQUISISCONO IL DIRITTO A DISPUTARE I PLAY-OFF/SPAREGGI, VIENE DETERMINATA IN CONFORMITA' ALLA NORMATIVA PREVISTA DALL' ART. 51 DELLE N.O.I.F. DELLA F.I.G.C.

Le squadre classificate al 1° posto di ogni singolo girone acquisiscono il titolo sportivo per richiedere l'ammissione al campionato superiore.

L'individuazione delle squadre seconde classificate avviene con le seguenti modalità e secondo la seguente formula:

- a) la squadra seconda classificata disputa una gara di sola andata sul proprio terreno di gioco contro la squadra quinta classificata; se il distacco fra la seconda e la quinta classificata è pari o superiore a 10 punti (14 punti in 3[^] Categoria) l'incontro di play off non verrà disputato e la società 2[^] classificata passerà al turno successivo. In caso di effettuazione della gara, qualora al termine dei tempi regolamentari dovesse persistere il risultato di parità verranno disputati 2 tempi supplementari; persistendo ulteriore parità risulterà vincente la squadra che gioca in casa, o che deve ritenersi tale;
- b) la squadra terza classificata disputa una gara di sola andata sul proprio terreno di gioco contro la squadra quarta classificata; se il distacco fra la terza e la quarta classificata è pari o superiore a 10 punti (14 punti in 3^ Categoria) l'incontro di play off non verrà disputato e la società 3^ classificata passerà al turno successivo. In caso di effettuazione della gara, qualora al termine dei tempi regolamentari dovesse persistere il risultato di parità verranno disputati 2 tempi supplementari; persistendo ulteriore parità risulterà vincente la squadra che gioca in casa, o che deve ritenersi tale;
- c) se il distacco fra la 2[^] e 3[^] classificata è pari o superiore a 10 punti (14 punti in 3[^] Categoria) gli incontri di play off non verranno disputati e la società 2[^] classificata accede alla fase successiva;

- d) le squadre vincenti le gare di cui ai punti a) e b) disputano un'unica gara, sul campo della squadra in migliore posizione di classifica al termine del campionato; qualora al termine dei tempi regolamentari dovesse persistere risultato di parità verranno disputati due tempi supplementari; persistendo ulteriore parità risulterà vincente la squadra che gioca in casa, o che deve ritenersi tale;
- e) Per i campionati di Promozione, 1^ Categoria, 2^ Categoria, 3^ Categoria la squadra vincente l'incontro unico di cui al punto d) si intende classificata al 2° posto del girone ed acquisisce il diritto sportivo alla partecipazione alla fase spareggi promozione, ovvero, nel caso della 3^ categoria acquisisce il diritto di accedere al campionato di 2^ Categoria.

GLI ACCOPPIAMENTI TRA LE SECONDE CLASSIFICATE, PER I SUCCESSIVI SPAREGGI, VENGONO SIN D'ORA FISSATI SECONDO CRITERI DI VICINORIETA' E VERRANNO UFFICIALIZZATI PRIMA DELL'INIZIO DELLE FASI "PLAY-OFF / PLAY-OUT"

RETROCESSIONI AI CAMPIONATI DI PROMOZIONE, 1^, 2^, 3^ CATEGORIA

PLAY-OUT

LA FORMAZIONE DELLE CLASSIFICHE FINALI DI GIRONE, AL FINE DI INDIVIDUARE LE SQUADRE CHE ACQUISISCONO IL DIRITTO A DISPUTARE I PLAY-OUT/SPAREGGI, VIENE DETERMINATA IN CONFORMITA' ALLA NORMATIVA PREVISTA DALL' ART. 51 DELLE N.O.I.F. DELLA F.I.G.C.

Le squadre classificate:

al 14°, 15°, 16° posto del Campionato di Eccellenza;

al 14°, 15°, 16° posto di ognuno dei 2 gironi del Campionato di Promozione;

al 14°, 15°, 16° posto del Campionato di 1^ categoria;

al 15°, 16° posto di ogni singolo girone del campionato di 2^ categoria

retrocedono al campionato inferiore.

L'individuazione delle suddette squadre avviene con le seguenti modalità:

- Le squadre classificate al 16° posto del Campionato di Eccellenza, al 16° posto di ogni singolo girone del Campionato di Promozione, al 16° posto di ogni singolo girone del Campionato di 1^ categoria, al 16° posto di ogni singolo girone del campionato di 2^ Categoria retrocedono direttamente nel campionato inferiore;
- 2) La determinazione delle altre due squadre, per ogni singolo girone, che debbono retrocedere al campionato inferiore, avviene dopo la disputa di play-out tra le squadre classificate al 12°, 13°, 14°, 15° posto del Campionato di Eccellenza, al 12°, 13°, 14° e 15° posto di ogni singolo girone del Campionato di Promozione, al 12°, 13°, 14°, 15° posto di ogni singolo girone del Campionato di 1^ Categoria, al 14°, 15° posto del campionato di 2^ categoria secondo la seguente formula:

- a) La squadra dodicesima classificata nel Campionato di Eccellenza disputa sul proprio terreno di gioco una gara di sola andata con la squadra quindicesima classificata; se il distacco fra la dodicesima e la quindicesima classificata è pari o superiore a 10 punti l'incontro di play out non verrà disputato e la società quindicesima classificata retrocederà direttamente. In caso di effettuazione della gara, qualora al termine dei tempi regolamentari dovesse persistere il risultato di parità verranno disputati 2 tempi supplementari; persistendo ulteriore parità risulterà vincente la squadra che gioca in casa, o che deve ritenersi tale.
- b) La squadra dodicesima classificata nel Campionato di Promozione disputa sul proprio terreno di gioco una gara di sola andata con la quindicesima classificata; se il distacco fra la dodicesima e la quindicesima classificata è pari o superiore a 10 punti l'incontro di play out non verrà disputato e la società quindicesima classificata retrocederà direttamente.
 In caso di effettuazione della gara qualora al termine dei tempi regolamentari dovesse persistere il risultato di parità verranno disputati 2 tempi supplementari; persistendo ulteriore parità risulterà vincente la squadra che gioca in casa, o che deve ritenersi tale.
- c) La squadra dodicesima classificata nel Campionato di 1^ Categoria disputa sul proprio terreno una gara di sola andata con la squadra quindicesima classificata; se il distacco fra la dodicesima e la quindicesima classificata è pari o superiore a 10 punti l'incontro di play out non verrà disputato e la società quindicesima classificata retrocederà direttamente. In caso di effettuazione della gara, qualora al termine dei tempi regolamentari dovesse persistere il risultato di parità verranno disputati 2 tempi supplementari; persistendo ulteriore parità risulterà vincente la squadra che gioca in casa, o che deve ritenersi tale.
- d) La squadra quattordicesima classificata nel Campionato di 2[^] Categoria disputa sul proprio terreno una gara di sola andata con la squadra quindicesima classificata; se il distacco fra la quattordicesima e la quindicesima classificata è pari o superiore a 10 punti l'incontro di play out non verrà disputato e la società quindicesima classificata retrocederà direttamente.
- e) La squadra tredicesima classificata nel Campionato di Eccellenza disputa sul proprio terreno di gioco una gara di sola andata con la quattordicesima classificata; se il distacco fra la tredicesima e la quattordicesima classificata è pari o superiore a 10 punti l'incontro di play out non verrà disputato e la società quattordicesima classificata retrocederà direttamente. In caso di effettuazione della gara, qualora al termine dei tempi regolamentari dovesse persistere il risultato di parità verranno disputati 2 tempi supplementari; persistendo ulteriore parità risulterà vincente la squadra che gioca in casa, o che deve ritenersi tale.
- f) La squadra tredicesima classificata nel Campionato di Promozione disputa sul proprio terreno di gioco una gara di sola andata con la quattordicesima classificata; se il distacco fra la tredicesima e la quattordicesima classificata è pari o superiore a 10 punti l'incontro di play out non verrà disputato e la società quattordicesima classificata retrocederà direttamente.
 - In caso di effettuazione della gara, qualora al termine dei tempi regolamentari dovesse persistere il risultato di parità verranno disputati 2 tempi supplementari; persistendo ulteriore parità risulterà vincente la squadra che gioca in casa, o che deve ritenersi tale.

g) La squadra tredicesima classificata nel Campionato di 1^ categoria disputa sul proprio terreno di gioco una gara di sola andata con la quattordicesima classificata; se il distacco fra la tredicesima e la quattordicesima classificata è pari o superiore a 10 punti l'incontro di play out non verrà disputato e la società quattordicesima classificata retrocederà direttamente.

In caso di effettuazione della gara, qualora al termine dei tempi regolamentari dovesse persistere il risultato di parità verranno disputati 2 tempi supplementari; persistendo ulteriore parità risulterà vincente la squadra che gioca in casa, o che deve ritenersi tale.

Le squadre che risultano perdenti nelle gare di cui ai punti a), b), c), d), e), f), g), verranno classificate, rispettando l'ordine acquisito nella graduatoria al termine del campionato, al 15° e 14° posto nel Campionati di Eccellenza, al 15° e 14° posto nel campionato di Promozione, al 15° e 14° posto nel Campionato di 1^ Categoria, al 15° posto nel Campionato di 2^ Categoria e, conseguentemente, retrocedono al campionato inferiore.

h) Qualora al termine del campionato due o più squadre si classificano all'ultimo posto a parità di punteggio senza aver possibilità di disputare gare di play out per distacco superiore a quello previsto, la gara di spareggio non verrà disputata e la posizione in classifica delle stesse verrà definita in base alla classifica "avulsa"

Le gare di play-off e play-out devono essere disputate sui campi utilizzati dalle Società durante il Campionato.

Il Presidente del Comitato potrà comunque adottare diversa determinazione in relazione a specifiche ed oggettive esigenze di carattere generale non collegate ad interessi specifici delle Società interessate.

MODALITA' SVOLGIMENTO GARE

Al termine di ciascun campionato, soltanto in caso di parità di punteggio fra due o più squadre giunte al 1° posto e all'ultimo posto nel campionato di Eccellenza ed in ognuno dei gironi dei Campionati di Promozione, di 1^ e 2^ categoria e al 1° posto in ognuno dei gironi del Campionato di 3^ Categoria, il titolo sportivo in competizione è assegnato mediante spareggio da effettuarsi sulla base di un'unica gara in campo neutro determinato dal Comitato Regionale, con eventuali tempi supplementari e tiri di rigore con le modalità stabilite dalla regola 7 delle "Regole del Giuoco" e "Decisioni Ufficiali"

Le gare previste per gli spareggi-promozione tra le seconde classificate di tutti i campionati verranno effettuate sulla base di un'unica gara in campo neutro, con eventuali tempi supplementari e tiri di rigore con le modalità stabilite dalla regola 7 delle "Regole del Giuoco" e "Decisioni Ufficiali".

SVINCOLI EX ART. 117 BIS NOIF

Secondo quanto previsto dall'art. 117 Bis delle NOIF per la risoluzione del rapporto contrattuale di lavoro sportivo o di apprendistato con calciatori/calciatrici non professionisti/e, "Giovani Dilettanti", "giovani di Serie" e dei calciatori/calciatrici di calcio a 5, vista la documentazione trasmessa al Comitato Regionale Marche, si dichiarano svincolati i seguenti calciatori a decorrere dal **09.10.2025**:

Matr.calc.	Calciatore	Nascita	Matr.soc.	Società
1020614	TROMBETTA CRISTIAN DA	15.10.1986	943111	SSDARL ATL.CALCIO P.S.ELPIDIO
1024188	GRECO SEBASTIAN GABR	22.03.1997	58343	TRODICA CALCIO ASD

Secondo quanto previsto dall'art. 117 Bis delle NOIF per la risoluzione del rapporto contrattuale di lavoro sportivo o di apprendistato con calciatori/calciatrici non professionisti/e, "Giovani Dilettanti", "giovani di Serie" e dei calciatori/calciatrici di calcio a 5, vista la documentazione trasmessa al Comitato Regionale Marche, si dichiarano svincolati i sequenti calciatori a decorrere dal **10.10.2025**:

Matr.calc.	Calciatore	Nascita	Matr.soc.	Società
1098004	CRISAFULLI CRISTIAN	16.03.2001	962405	ASD VISSO-ALTONERA CALCIO
2041109	TESTICCIOLI ALESSANDR	03.06.2006	937908	U.S. TOLENTIBO 1919 SSDARL
5197334	LASKU LORIS	17.08.1998	954915	A.S.D. UNIONE CALCIO PERGOLE
6543900	MURATI MATIAS	10.02.2003	32100	FERMANA F.C. SSD A R.L.

Secondo quanto previsto dall'art. 117 Bis delle NOIF per la risoluzione del rapporto contrattuale di lavoro sportivo o di apprendistato con calciatori/calciatrici non professionisti/e, "Giovani Dilettanti", "giovani di Serie" e dei calciatori/calciatrici di calcio a 5, vista la documentazione trasmessa al Comitato Regionale Marche, si dichiarano svincolati i seguenti calciatori a decorrere dal 11.10.2025:

Matr.calc.	Calciatore	Nascita	Matr.soc.	Società
5746725	MANDOLESI CHRISTIAN	30.01.2002	7000068	A.S.D. VIS CIVITANOVA

Secondo quanto previsto dall'art. 117 Bis delle NOIF per la risoluzione del rapporto contrattuale di lavoro sportivo o di apprendistato con calciatori/calciatrici non professionisti/e, "Giovani Dilettanti", "giovani di Serie" e dei calciatori/calciatrici di calcio a 5, vista la documentazione trasmessa al Comitato Regionale Marche, si dichiarano svincolati i seguenti calciatori a decorrere dal **13.10.2025**:

Matr.calc.	Calciatore	Nascita	Matr.soc.	Società
6842455	FATONE VINCENZO	06.06.2003	700622	M.C.C. MONTEGRANARO SSDRL
5874504	BARUFFI KEVIN	19.12.2003	932898	A.S.D. K SPORT MONTECCHIO G

Secondo quanto previsto dall'art. 117 Bis delle NOIF per la risoluzione del rapporto contrattuale di lavoro sportivo o di apprendistato con calciatori/calciatrici non professionisti/e, "Giovani Dilettanti", "giovani di Serie" e dei calciatori/calciatrici di calcio a 5, vista la documentazione trasmessa al Comitato Regionale Marche, si dichiarano svincolati i seguenti calciatori a decorrere dal **14.10.2025**:

Matr.calc.	Calciatore	Nascita	Matr.soc.	Società
5605014	COTTINI FRANCESCO	28.04.1999	65018	A.S.D. CAMERINO CALCIO
2178434	MARCOZZI ALESSANDRO	22.09.2005	943458	ASD US PEDASO CAMPOFILONE
6753580	DOLCIOTTI ANDREA	12.11.2003	937908	U.S. TOLENTINO 1919 SSDARL
6547271	MORETTI FILIPPO	13.05.2003	938405	A.S.D. MONTE SAN PIETRANGELI

ANNULLAMENTO TESSERAMENTI ANNUALI

Vista la richiesta di annullamento presentata dagli esercenti attività genitoriale ed il consenso della società di appartenenza, considerato che non è ancora iniziata l'attività riservata alla categoria di appartenenza, si procede all'annullamento dei seguenti tesseramenti annuali ai sensi delle vigenti disposizioni federali:

MORMILE LUDOVICA nata 16.04.2013 934.175 A.P.D. ANCONA WOMEN RESPECT 200 MARCELLI EDOARDO nato 09.07.2014 949.433 A.S.D. ATLETICO MACERATA

AUTORIZZAZIONE EX ART. 34/3 N.O.I.F.

Vista la certificazione presentata in conformità all'art. 34/3 delle N.O.I.F. si concede l'autorizzazione, prevista al compimento del 14° anno di età per le calciatrici e al 15° anno di età per i calciatori, ai/alle seguenti calciatori/calciatrici:

FIERO ISIDE ASHMEL	nata 10.11.2009	934.175 A.P.D. ANCONA WOMEN RESPECT 200
BRUNI STEFANO	nato 27.03.2010	700.235 A.S.D. CALCIO A 5 CORINALDO
ANTONIETTI FILIPPO	nato 20.03.2010	700.235 A.S.D. CALCIO A 5 CORINALDO
CARBONE VINCENZO	nato 24.04.2010	700.443 A.S. BULDOG T.N.T. LUCREZIA
MARINI FRANCESCO	nato 03.11.2009	700.443 A.S. BULDOG T.N.T. LUCREZIA
TORSITANO PIETRO	nato 25.03.2010	700.443 A.S. BULDOG T.N.T. LUCREZIA
BERTI LUIZ FERNANDO	nato 23.04.2010	914.654 A.S.D. ETA BETA F.C. FANO
FRONTINO RANIERO VITO) nato 29.12.2009	914.654 A.S.D. ETA BETA F.C. FANO

PROPOSTA ACQUISTO PALLONI MOLTEN – vantaggi per società affiliate

Per le stagioni 2025-2026 e 2026-2027 la Lega Nazionale Dilettanti scenderà in campo con i palloni Molten, marchio giapponese leader mondiale nella produzione di palloni da gioco. Tutte le società affiliate LND, a qualunque livello, potranno acquistare i nuovi palloni a condizioni economiche particolarmente vantaggiose.

Un'occasione concreta per dotarsi di un pallone ufficiale **affidabile e performante**, ideale per ogni campo e categoria.

Si allega catalogo con modelli dei palloni, il minimo d'ordine, la tempistica di consegna e prezzi.

Le eventuali richieste d'acquisto dovranno essere inoltrate a:

comunicazione@advanced-distribution.com

SPORTELLO DELLE SOCIETA'

Si ricorda alle Società che è attivo presso questo Comitato Regionale lo **SPORTELLO DELLE SOCIETA'** che è operativo tutti i giorni.

Per accedervi è sufficiente inviare una mail con il proprio **quesito** o richiedere un **appuntamento** all'indirizzo mail **sportellomarche @Ind.it**

Il coordinatore e responsabile del servizio è l'Avvocato Giammario Schippa, Consigliere del Comitato

COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE

PRONTO A.I.A. S.G.S.

A.I.A. ANCONA
 338 9602972
 A.I.A JESI
 340 9382675

Nel caso in cui l'arbitro designato non fosse presente al campo 45 minuti prima dell'orario fissato per l'inizio della gara, le Società ospitanti devono rivolgersi al PRONTO A.I.A. di riferimento.

CAMPIONATO SECONDA CATEGORIA

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 11/10/2025

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE C - 4 Giornata - A							
AVIS ARCEVIA 1964	- URBANITAS APIRO	1 - 1					
CHIARAVALLE	- REAL SASSOFERRATO	3 - 3					
MONTE ROBERTO CALCIO	- TERRE DEL LACRIMA	-	R				
ROSORA ANGELI	- AURORA CALCIO JESI	3 - 2					
SAMPAOLESE CALCIO	- CORINALDO CALCIO F.C. ASD	1 - 0					
SERRANA 1933 A.S.D.	- LABOR 1950	3 - 1					
SS OLIMPIA OSTRA VETERE	- VILLA STRADA SSD	3 - 0					
VALLE DEL GIANO	- MONSANO	1 - 1					

GIRONE D - 4 Giornata - A						
CAMERANO CALCIO	- FALCONARESE 1919	1 - 0				
COLLE 2006	- CANDIA BARACCOLA ASPIO	3 - 3				
(1) GLS DORICA AN.UR	- SAN BIAGIO	1 - 0				
OSIMO STAZIONE FIVE	- ANKON DORICA	2 - 1				
(1) PALOMBINA VECCHIA	- POLISPORTIVA S.C. LORETO	3 - 0				
PIANO S. LAZZARO 1948 ASD	- NUOVA SIROLESE	2 - 1				
S.A. CALCIO CASTELFIDARDO	- LEONESSA MONTORO CALCIO	3 - 0				
VILLA MUSONE CALCIO	- AGUGLIANO POLVERIGI	1 - 4				

(1) - disputata il 10/10/2025

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo, Avv. Lucia Pigliapoco con la collaborazione del Sostituto Giudice Sportivo Sig. Massimo Giampaoletti e con li'ssistenza del Segretario f.f. Lorenzo Pucci, nella seduta del 15/10/2025, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

GARE DEL 10/10/2025

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le sequenti sanzioni disciplinari.

DIRIGENTI

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 29/10/2025

RAMAZZOTTI JONATHAN (POLISPORTIVA S.C. LORETO)

Per comportamento irriguardoso.

ALLENATORI

AMMONIZIONE (I INFR)

CASTORINA ALESSANDRO (SAN BIAGIO)

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

TONINI GIOACCHINO ANTO (GLS DORICA AN.UR) SIMONCINI TOMMASO (SAN BIAGIO)

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (III INFR)

SEPIELLI LUIGI (PALOMBINA VECCHIA) SCOCCHERA MATTEO (POLISPORTIVA S.C. LORETO)

STROLOGO EMANUELE (POLISPORTIVA S.C. LORETO)

AMMONIZIONE (II INFR)

AGOSTINELLI MATTEO (POLISPORTIVA S.C. LORETO) ESPOSITO FRANCESCO (SAN BIAGIO)

FORLANI NICOLO (SAN BIAGIO)

AMMONIZIONE (I INFR)

MORBIDONI DIEGO (GLS DORICA AN.UR)

GARE DEL 11/10/2025

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

SOCIETA'

AMMENDA

Euro 100,00 COLLE 2006 (matricola 700590)

Per avere la propria tifoseria durante lo svolgimento della gara lanciato volontariamente un pallone nell'area di gioco, colpendo al volto un calciatore.

DIRIGENTI

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 26/11/2025

PICCINI FILIPPO (VILLA STRADA SSD)

Per condotta irriguardosa ed intimidatoria nei confronti dell'arbitro, ai sensi dell'art. 36 2º comma lett. a C.G.S.

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 22/10/2025

PIATTELLA FILIPPO (MONSANO)

Per proteste.

AMMONIZIONE (I INFR)

ANGELETTI SAURO (LEONESSA MONTORO CALCIO) CESARI LORENZO (LEONESSA MONTORO CALCIO)

MANCINELLI RICCARDO (ROSORA ANGELI)

ALLENATORI

SQUALIFICA FINO AL 5/11/2025

SENTINELLI RANIERO (AVIS ARCEVIA 1964)

Per comportamento irriguardoso nei confronti del direttore di gara, ai sensi dell'art. 36 1º comma lett. a C.G.S.

SQUALIFICA

MORETTI GIONATA (SERRANA 1933 A.S.D.) 1 gara

Per proteste.

AMMONIZIONE (II INFR)

FIAONI ROBERTO (ROSORA ANGELI)

AMMONIZIONE (I INFR)

TURBANTI GIANLUCA (COLLE 2006) BOCCHINI MATTIA (SAMPAOLESE CALCIO)

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE

BARTOLINI GIACOMO (AVIS ARCEVIA 1964)

Per condotta violenta nei confronti di un calciatore della squadra avversaria, avendolo colpito alla testa con una comitata.

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

MORGANTE MARCO (LABOR 1950) ONU JUVENAL UZOZIE (VALLE DEL GIANO)

CALCIATORI NON ESPULSI

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE

DISABATO MICHELANGELO (AVIS ARCEVIA 1964)

Per condotta violenta nei confronti di un calciatore della squadra avversaria, avendolo colpito con un pugno, dopo il termine della gara.

MUSCIANO GIANMARCO (URBANITAS APIRO)

Per condotta violenta nei confronti di un calciatore della squadra avversaria, avendolo colpito con un pugno ed un calcio, dopo il termine della gara.

QOCHIH ELMEHDI (URBANITAS APIRO)

Per condotta violenta nei confronti di un calciatore della squadra avversaria, avendolo spintonato con forza, dopo il termine della gara.

LATINI CRISTIAN (VILLA STRADA SSD)

Per comportamento irriguardoso ed intimidatorio nei confronti del direttore di gara, ai sensi dell'art. 36 1º comma lett. a C.G.S.

AMMONIZIONE (III INFR)

PASCALI FEDERICO	(AGUGLIANO POLVERIGI)	LENCI MARIO	(CORINALDO CALCIO F.C. ASD)
LUCIANI MAURIZIO	(NUOVA SIROLESE)	LUCERNONI GIAMMARCO	(REAL SASSOFERRATO)
BUCCHI JACOPO	(SERRANA 1933 A.S.D.)	GASPARRINI TOMMASO	(VILLA MUSONE CALCIO)

AMMONIZIONE (II INFR)

ZAPPI LEONARDO	(ANKON DORICA)	BALZERANI FRANCESCO	(AURORA CALCIO JESI)
DISABATO MICHELANGELO	(AVIS ARCEVIA 1964)	PANNI LORENZO	(AVIS ARCEVIA 1964)
PULCINELLI NICOLO	(AVIS ARCEVIA 1964)	PICCIONE ALESSIO	(CAMERANO CALCIO)
SAVINO MASSIMO	(CAMERANO CALCIO)	MOSCONI MATTIA	(CANDIA BARACCOLA ASPIO)
BALDELLI MATTEO	(CHIARAVALLE)	GIAMPIERI GIANLUCA	(CHIARAVALLE)
PUPITA GIULIO	(FALCONARESE 1919)	SANTONI FRANCESCO	(LABOR 1950)
GIACHE ENEA	(LEONESSA MONTORO CALCIO)	MERCANTI MARCO	(LEONESSA MONTORO CALCIO)
BUCCI DAVIDE	(MONSANO)	MARINELLI TOMMASO	(NUOVA SIROLESE)
COULIBALI SEKOU	(ROSORA ANGELI)	FIAONI ALESSIO	(ROSORA ANGELI)
ROSETTI LORENZO	(ROSORA ANGELI)	BINI PIETRO	(URBANITAS APIRO)

(VALLE DEL GIANO)

SIMONETTI ALESSANDRO (VILLA STRADA SSD)

PIEROTTI SAURO (VALLE DEL GIANO) TOMBOLINI DAVIDE FRANCUCCI FRANCESCO (VILLA STRADA SSD)

(VILLA STRADA SSD)

AMMONIZIONE (I INFR)

ROSCANI MATTEO

PORCARELLI FEDERICO	(AURORA CALCIO JESI)	LIMATOLA MANUEL	(AVIS ARCEVIA 1964)
BOCCI ALESSANDRO	(CAMERANO CALCIO)	DUCA ANDREA	(CANDIA BARACCOLA ASPIO)
GABBIANELLI LUCA	(CANDIA BARACCOLA ASPIO)	CONTI MICHELE	(CHIARAVALLE)
BEATO CHRISTIAN	(COLLE 2006)	LATTANZI LUIGI	(CORINALDO CALCIO F.C. ASD)
BORIA LORENZO	(FALCONARESE 1919)	CALAFIORE NICOLO	(FALCONARESE 1919)
MARZIONI THOMAS	(FALCONARESE 1919)	CARDONI ANDREA	(LEONESSA MONTORO CALCIO)
PETTINARI FRANCESCO	(LEONESSA MONTORO CALCIO)	MACHEDON MIHAI RICCARDO	(MONSANO)
MATTIOLI LUCA	(MONSANO)	NOCERA PIETRO	(NUOVA SIROLESE)
ZAZZARINI TOMMASO	(OSIMO STAZIONE FIVE)	ABDALLAH RAYEN	(PIANO S. LAZZARO 1948 ASD)
BARIGELLI MARCO	(PIANO S. LAZZARO 1948 ASD)	LATAOUI MOUTIA	(PIANO S. LAZZARO 1948 ASD)
TROZZI GABRIEL	(PIANO S. LAZZARO 1948 ASD)	APOLLONI FILIPPO	(ROSORA ANGELI)
CORINALDESI FRANCESCO	(ROSORA ANGELI)	MONTESI NICOLA	(ROSORA ANGELI)
CIUCCIOMEI MARCO	(S.A. CALCIO CASTELFIDARDO)	BOCCHINI ENRICO	(SAMPAOLESE CALCIO)
MARCHEGIANI FEDERICO	(SAMPAOLESE CALCIO)	FRATONI TOMMASO	(URBANITAS APIRO)
SALTARI LUCA	(VALLE DEL GIANO)	SPITONI ALFREDO	(VALLE DEL GIANO)
PIETRONI ACHILLE	(VILLA MUSONE CALCIO)	COPPETTI GIOVANNI	(VILLA STRADA SSD)
EMILIANI FEDERICO	(VILLA STRADA SSD)	OMBROSI LORENZO	(VILLA STRADA SSD)

CLASSIFICA

GIRONE C

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
U.S.D. SS OLIMPIA OSTRA VETERE	10	4	3	1	0	6	0	6	0
POL. MONSANO	8	4	2	2	0	5	2	3	0
A.S.D. MONTE ROBERTO CALCIO	7	3	2	1	0	6	1	5	0
A.S.D. ROSORA ANGELI	7	4	2	1	1	7	7	0	0
CORINALDO CALCIO F.C. ASD	6	4	2	0	2	7	4	3	0
A.S.D. SAMPAOLESE CALCIO	6	4	2	0	2	5	3	2	0
S.S.D. CHIARAVALLE	6	4	1	3	0	7	6	1	0
SERRANA 1933 A.S.D.	6	4	2	0	2	6	5	1	0
A.S.D. AVIS ARCEVIA 1964	6	4	1	3	0	3	2	1	0
A.S.D. AURORA CALCIO JESI	6	4	2	0	2	5	5	0	0
VILLA STRADA SSD	4	4	1	1	2	3	7	-4	0
A.S.D. REAL SASSOFERRATO	3	4	0	3	1	5	7	-2	0
A.P.D. TERRE DEL LACRIMA	2	3	0	2	1	2	3	-1	0
A.S.D. URBANITAS APIRO	2	4	0	2	2	2	4	-2	0
A.S.D. VALLE DEL GIANO	2	4	0	2	2	1	7	-6	0
A.S.D. LABOR 1950	1	4	0	1	3	3	10	-7	0

GIRONE D

Squadra	PI	Г	G	٧	Ν	Р	GF	GS	DR	PE
U.S.D. AGUGLIANO POLVERIGI	10		4	3	1	0	11	4	7	0
A.S.D. ANKON DORICA	9		4	3	0	1	14	6	8	0
A.S.D. POLISPORTIVA S.C. LORETO	7		4	2	1	1	8	4	4	0
A.S.D. PALOMBINA VECCHIA	7		4	2	1	1	6	4	2	0
A.S.D. NUOVA SIROLESE	7		4	2	1	1	6	4	2	0
A.S.D. LEONESSA MONTORO CALCIO	5		4	1	2	1	7	6	1	0
A.S.D. FALCONARESE 1919	5		4	1	2	1	6	6	0	0
A.S.D. OSIMO STAZIONE FIVE	5		4	1	2	1	4	4	0	0
S.S. PIANO S. LAZZARO 1948 ASD	5		4	1	2	1	4	4	0	0
A.S.D. SAN BIAGIO	5		4	1	2	1	3	3	0	0
ASD.P. CANDIA BARACCOLA ASPIO	5		4	1	2	1	6	9	-3	0
G.S.D. S.A. CALCIO CASTELFIDARDO	4		4	1	1	2	6	8	-2	0
A.S.D. GLS DORICA AN.UR	4		4	1	1	2	4	7	-3	0
A.S.D. CAMERANO CALCIO	3		4	1	0	3	4	7	-3	0
ASD VILLA MUSONE CALCIO	3		4	1	0	3	7	11	-4	0
A.P.D. COLLE 2006	2		4	0	2	2	7	16	-9	0

VARIAZIONI CALENDARIO

GIRONE C

La società CORINALDO CALCIO disputerà tutte le gare interne il sabato ore 15:00 – stesso campo

VARIAZIONI GARE

(Girone D) - 6A - Gara COLLE 2006 - POLISPORTIVA S.C. LORETO del 25.10.2025 per accordi intercorsi tra le Società si disputerà alle ore 14:30 - stesso giorno e stesso campo.

PROGRAMMA GARE

GIRONE C - 5 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
AURORA CALCIO JESI	VALLE DEL GIANO	Α	18/10/2025 15:30	48 CAMPO "S.SEBASTIANO"	JESI	LARGO GRAMMERCATO
AVIS ARCEVIA 1964	CHIARAVALLE	Α	18/10/2025 15:30	13 COMUNALE "PORTA SASSO"	ARCEVIA	VIA PORTA SASSO
LABOR 1950	CORINALDO CALCIO F.C. ASD	Α	18/10/2025 15:30	86 COMUNALE	SANTA MARIA NUOVA	VIA RAVAGLI
MONSANO	MONTE ROBERTO CALCIO	Α	18/10/2025 14:30	57 COMUNALE	MONSANO	VIA FONTANELLE, 23
REAL SASSOFERRATO	SERRANA 1933 A.S.D.	Α	18/10/2025 15:00	89 COMUNALE	SASSOFERRATO	VIA ROMA
TERRE DEL LACRIMA	ROSORA ANGELI	Α	18/10/2025 15:30	16 COMUNALE "M.PICCIONI"	BELVEDERE OSTRENSE	VIA FONTENOVA
URBANITAS APIRO	SS OLIMPIA OSTRA VETERE	Α	18/10/2025 15:30	6081 COMUNALE "FABIO SPARAPANI"	APIRO	VIA CUPO
VILLA STRADA SSD	SAMPAOLESE CALCIO	Α	18/10/2025 15:30	6088 COMUNALE VILLA STRADA	CINGOLI	VIA ROSSINI LOC. VILLA STRADA

GIRONE D - 5 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
FALCONARESE 1919	PALOMBINA VECCHIA	Α	17/10/2025 21:00	41 COMUNALE "AMADIO"	FALCONARA MARITTIMA	VIA DELL'ARTIGIANATO - CIAF
POLISPORTIVA S.C. LORETO	OSIMO STAZIONE FIVE	Α	17/10/2025 21:00	7045 COM.LE "R.CAPODAGLIO" V.MUSONE	LORETO	VIA ROSARIO
ANKON DORICA	CAMERANO CALCIO	Α	18/10/2025 15:30	5092 CAMPO SCOPERTO DI VALLEMIANO	ANCONA	VIA PAOLUCCI
CANDIA BARACCOLA ASPIO	PIANO S. LAZZARO 1948 ASD	Α	18/10/2025 15:00	12 COMUNALE "DON ORIONE"	ANCONA	VIA SPADONI BARACCOLA OVEST
LEONESSA MONTORO CALCIO	GLS DORICA AN.UR	Α		6056 COMUNALE MONTORO	FILOTTRANO	VIA CHIUSURA
NUOVA SIROLESE	AGUGLIANO POLVERIGI	Α	18/10/2025 15:30	99 COMUNALE "R.VIGNONI" LOC COPPO	SIROLO	VIA COPPO
S.A. CALCIO CASTELFIDARDO	COLLE 2006	Α	15:30	24 COMUNALE "LEO GABBANELLI"	CASTELFIDARDO	VIA LEONCAVALLO
SAN BIAGIO	VILLA MUSONE CALCIO	Α	18/10/2025 14:30	73 COMUNALE SAN BIAGIO	OSIMO	VIA SAN BIAGIO 12/A

CAMPIONATO TERZA CATEGORIA

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 11/10/2025

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE C - 2 Giornata - A						
FABER UNITED S.S.D.A R.L.	- U.S. SPES JESI	2 - 1				
GIOVANE OFFAGNA	- JUNIOR JESINA L.	0 - 2				
(1) JUNIOR OSIMANA	- CAMERATESE A.S.D.	4 - 0				
(1) L.EUROPA LUCIANO BOCCHINI	- REAL CASEBRUCIATE W.FIRE	3 - 1				
OLIMPIA JUVENTU FALCONARA	- ATLETICO 2008	2 - 0				
POGGIO SAN MARCELLO ASD	- MAIOLATI UNITED	1 - 2				
POLVERIGI CALCIO	- FABRIANO	0 - 1				

GIOVANE OFFAGNA	- JUNIOR JESINA L.	0 - 2	
(1) JUNIOR OSIMANA	- CAMERATESE A.S.D.	4 - 0	
(1) L.EUROPA LUCIANO BOCCHINI	- REAL CASEBRUCIATE W.FIRE	3 - 1	
OLIMPIA JUVENTU FALCONARA	- ATLETICO 2008	2 - 0	
POGGIO SAN MARCELLO ASD	- MAIOLATI UNITED	1 - 2	
POLVERIGI CALCIO	- FABRIANO	0 - 1	
(1) - disputata il 10/10/2025			

GIRONE D - 2 Giornata - A							
(1) AMATORI PORTO POTENZA	- LORETO A.S.D.	3 - 1					
ATLETICO CONERO	- ATLETICO ANCONA 1983	3 - 1					
(1) MONTELUPONESE	- NUOVA AQUILA	4 - 2					
(1) REAL PORTO SENIGALLIA	- PONTEROSSO CALCIO	2 - 1					
REAL VALLONE A.S.D.	- AMATORI CALCIO APPIGNANO	1 - 0					
(1) TREIESE	- JUNIORCALCIOANCONA	0 - 2					
UNION PICENA	- NUOVA FC S.S.D. A R.L.	3 - 2					

^{(1) -} disputata il 10/10/2025

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo, Avv. Lucia Pigliapoco con la collaborazione del Sostituto Giudice Sportivo Sig. Massimo Giampaoletti e con l'assistenza del Segretario f.f. Lorenzo Pucci, nella seduta del 15/10/2025, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

GARE DEL 10/10/2025

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

SOCIETA'

AMMONIZIONE E DIFFIDA

JUNIORCALCIOANCONA (matricola 932678)

Per aver causato un ritardo di 15 minuti nell'inizio della gara.

ALLENATORI

AMMONIZIONE (I INFR)

MICONI LEONARDO (PONTEROSSO CALCIO) CUCCHI DANIELE (REAL PORTO SENIGALLIA)

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE

DIAMBRA NICHOLAS (REAL PORTO SENIGALLIA)

Per condotta violenta nei confronti di un calciatore della squadra avversaria, avendolo colpito a gioco fermo con un calcio.

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

SARTI LORENZO (LORETO A.S.D.) CONTENTO SIMONE (PONTEROSSO CALCIO)

ROSSINI NICOLO (REAL CASEBRUCIATE W.FIRE)

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (II INFR)

MASCIA ALESSANDRO (LORETO A.S.D.) CELLOTTINI SIMONE (PONTEROSSO CALCIO)

TONTARELLI MATTEO (PONTEROSSO CALCIO)

AMMONIZIONE (I INFR)

LATTINA GIACINTO (AMATORI PORTO POTENZA) MARINSALTA BRYAN (AMATORI PORTO POTENZA) MATALONI MATTIA (AMATORI PORTO POTENZA) **NOCELLI MORENO** (AMATORI PORTO POTENZA) **DIPAOLO MATTEO** (JUNIORCALCIOANCONA) **VANNOLI MANUEL** (JUNIORCALCIOANCONA) **GIGLI LORENZO** (L.EUROPA LUCIANO BOCCHINI) **GIORGI LUCA** (L.EUROPA LUCIANO BOCCHINI) **VITO SAMUELE** PROCACCINI MICHEL (L.EUROPA LUCIANO BOCCHINI) (L.EUROPA LUCIANO BOCCHINI) SCOCCO RICCARDO (MONTELUPONESE) CIMINARI MARCO (MONTELUPONESE) STORTONI PAOLO (MONTELUPONESE) AMMARI MONTASSER (NUOVA AQUILA) (PONTEROSSO CALCIO) AMMARI MUSTAPHA (NUOVA AQUILA) MIRABELLA GIOVANNI (PONTEROSSO CALCIO) (PONTEROSSO CALCIO) MORBIDELLI CHRISTIAN SHIROKA MICHELE (REAL CASEBRUCIATE W.FIRE) (REAL PORTO SENIGALLIA) FRULLA TOMMASO **ALTAMURA NICOLO** (REAL PORTO SENIGALLIA) (REAL PORTO SENIGALLIA) **BINETTI LORENZO** DIONE PAPE CHEIKH **GALLI THOMAS** (REAL PORTO SENIGALLIA) PAMBIANCHI DANIEL (REAL PORTO SENIGALLIA) **RENANI MARCO** (REAL PORTO SENIGALLIA) ZANDRI FEDERICO (REAL PORTO SENIGALLIA)

GARE DEL 11/10/2025

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

SOCIETA'

AMMENDA

Euro 200,00 UNION PICENA (matricola 951553)

Per omessa vigilanza, per aver consentito che un soggetto non autorizzato facesse ingresso all'interno dell'impianto sportivo.

DIRIGENTI

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 22/10/2025

DE ANGELIS MANUELE (POGGIO SAN MARCELLO ASD)

Per proteste.

BUSILACCHI FRANCESCO (POLVERIGI CALCIO)

Per proteste.

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA FINO AL 27/11/2025

PAOLTRONI CRISTIAN (UNION PICENA)

II G.S.

visto il referto arbitrale e gli atti allegati;

acquisite ulteriori precisazioni dal direttore di gara;

valutata complessivamente la condotta tenuta dal calciatore Paoltroni Cristian;

P.Q.M.

applica al calciatore la sanzione della squalifica sino al 27/11/2025

- a) per aver tenuto una condotta violenta nei confronti di un calciatore della squadra avversaria;
- b) per aver tenuto una condotta gravemente irriguardosa nei confronti dell'ufficiale di gara, concretizzatasi in un contatto fisico.

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE

SANTINI LUCA (POGGIO SAN MARCELLO ASD)

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

PIZZUTO EDOARDO (GIOVANE OFFAGNA) BURATTINI MARCO (POLVERIGI CALCIO)

FACCENDA MIRKO (U.S. SPES JESI)

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (II INFR)

COLO SIMONE (JUNIOR JESINA L.) DI CAMILLO CHRISTIAN (NUOVA FC S.S.D. A R.L.)

AMMONIZIONE (I INFR)

MAMMOLI MATTEO (ATLETICO ANCONA 1983) ANDREUCCI ANDREA (ATLETICO CONERO)
PASQUINI LEONARDO (ATLETICO CONERO) SOPRANZETTI ALEX (ATLETICO 2008)

ALBANESE CRISTIAN (FABER UNITED S.S.D.A R.L.) CERVIGNI ALESSIO (FABER UNITED S.S.D.A R.L.)

CLEMENTI SIMONE (FABER UNITED S.S.D.A R.L.) SELLITTI SIMONE (FABER UNITED S.S.D.A R.L.)

AGOSTINELLI GIACOMO (FABRIANO) MAHMUTI RAMIZ (FABRIANO)

PECCI DANIELE (FABRIANO) BORGIANI LUCIO MANUEL (GIOVANE OFFAGNA) PIERANDREI MARCO (JUNIOR JESINA L.) **URBANI MATTEO** (JUNIOR JESINA L.) BARTOLONI MATTIA (MAIOLATI UNITED) CINGOLANI GIANMARCO (MAIOLATI UNITED) MASSACCESI NICOLAS (MAIOLATI UNITED) SCALONI NICOLO (MAIOLATI UNITED)

BIANCHI TOMMASO BAROCCI ALESSANDRO MASE ANDREA TURCHI NICO ROSSI ALESSANDRO MAZZOLI MICHELE (NUOVA FC S.S.D. A R.L.)
(POGGIO SAN MARCELLO ASD)
(POGGIO SAN MARCELLO ASD)
(POGGIO SAN MARCELLO ASD)
(POLVERIGI CALCIO)
(REAL VALLONE A.S.D.)

AMBROSINI LORENZO FIORANI ANDREA PIERAGOSTINI FRANCESCO ARCOLAI LUCA GIROLIMETTI FRANCESCO COTRONE LORENZO (POGGIO SAN MARCELLO ASD) (POGGIO SAN MARCELLO ASD) (POGGIO SAN MARCELLO ASD) (POLVERIGI CALCIO) (REAL VALLONE A.S.D.) (UNION PICENA)

CLASSIFICA

GIRONE C

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. OLIMPIA JUVENTU FALCONARA	6	2	2	0	0	5	0	5	0
JUNIOR OSIMANA	6	2	2	0	0	5	0	5	0
A.S.D. L.EUROPA LUCIANO BOCCHINI	6	2	2	0	0	5	2	3	0
A.S.D. ALBACINA 1972	3	1	1	0	0	6	1	5	0
A.S.D. JUNIOR JESINA L.	3	2	1	0	1	3	2	1	0
A.S.D. MAIOLATI UNITED	3	1	1	0	0	2	1	1	0
A.S.D. FABRIANO	3	1	1	0	0	1	0	1	0
U.S. CAMERATESE A.S.D.	3	2	1	0	1	1	4	-3	0
FABER UNITED S.S.D.A R.L.	3	2	1	0	1	3	7	-4	0
POLVERIGI CALCIO	1	2	0	1	1	2	3	-1	0
A.S.D. ATLETICO 2008	1	2	0	1	1	2	4	-2	0
POL. POGGIO SAN MARCELLO ASD	0	1	0	0	1	1	2	-1	0
A.S.D. U.S. SPES JESI	0	2	0	0	2	1	3	-2	0
A.S.D. GIOVANE OFFAGNA	0	2	0	0	2	0	3	-3	0
A.S.D. REAL CASEBRUCIATE W.FIRE	0	2	0	0	2	1	6	-5	0

GIRONE D

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. UNION PICENA	6	2	2	0	0	8	2	6	0
A.S.D. ATLETICO CONERO	6	2	2	0	0	6	1	5	0
A.S.D. REAL PORTO SENIGALLIA	6	2	2	0	0	4	1	3	0
U.S.D. MONTELUPONESE	4	2	1	1	0	5	3	2	0
REAL VALLONE A.S.D.	4	2	1	1	0	2	1	1	0
A.S.D. PONTEROSSO CALCIO	3	2	1	0	1	8	5	3	0
A.S.D. AMATORI CALCIO APPIGNANO	3	2	1	0	1	2	1	1	0
A.S.D. JUNIORCALCIOANCONA	3	2	1	0	1	2	3	-1	0
A.S.D. AMATORI PORTO POTENZA	3	2	1	0	1	6	8	-2	0
NUOVA FC S.S.D. A R.L.	1	2	0	1	1	3	4	-1	0
C.S. LORETO A.S.D.	1	2	0	1	1	2	4	-2	0
A.S.D. ATLETICO ANCONA 1983	0	1	0	0	1	1	3	-2	0
A.S.D. NUOVA AQUILA	0	2	0	0	2	2	6	-4	0
U.S.D. TREIESE	0	2	0	0	2	0	4	-4	0
A.S.D. EUROPA CALCIO LORETO	0	1	0	0	1	0	5	-5	0

PROGRAMMA GARE

GIRONE C - 3 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
ATLETICO 2008	L.EUROPA LUCIANO BOCCHINI	Α	17/10/2025 21:15	44 SUPPLEMENTARE "SAN GIOBBE"	FILOTTRANO	VIA GEMME, 1
JUNIOR JESINA L.	JUNIOR OSIMANA	Α	17/10/2025 20:45	49 COMUNALE "PIRANI" EX BOARIO	JESI	VIA DON MINZONI
CAMERATESE A.S.D.	FABER UNITED S.S.D.A R.L.	Α	18/10/2025 15:30	20 COMUNALE	CAMERATA PICENA	VIA PIANE
FABRIANO	OLIMPIA JUVENTU FALCONARA	Α	18/10/2025 14:30	7039 ANTISTADIO NUOVO	FABRIANO	VIA BRUNO BUOZZI
MAIOLATI UNITED	POLVERIGI CALCIO	Α	18/10/2025 15:30	54 COMUNALE "G.SCIREA"	MAIOLATI SPONTINI	VIA OLIMPIA
REAL CASEBRUCIATE W.FIRE	GIOVANE OFFAGNA	Α		60 COMUNALE "L. DI GREGORIO"	MONTEMARCIANO	VIA GABELLA
U.S. SPES JESI	ALBACINA 1972	Α	18/10/2025 15:30	6062 COMUNALE "GIORDANO PETRACCINI"	JESI	VIA PIAN DEL MEDICO, 21

GIRONE D - 3 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
AMATORI CALCIO APPIGNANO	AMATORI PORTO POTENZA	Α	17/10/2025 21:00	262 VECCHIO COMUNALE	APPIGNANO	VIA DEL MONTE
ATLETICO ANCONA 1983	TREIESE	Α	17/10/2025 21:15	6065 CAMPO FEDERALE "G.PAOLINELLI"	IANCONA	VIA SCHIAVONI - BARACCCOLA
NUOVA AQUILA	UNION PICENA	Α	17/10/2025 21:00	5 COMUNALE "SORRENTINO"COLLEMARI	ΙΔΝΙ(`(`)ΝΙΔ	PIAZZALE RIGHI - COLLEMARINO
NUOVA FC S.S.D. A R.L.	EUROPA CALCIO LORETO	Α	17/10/2025 21:00	355 "DON GUIDO BIBINI" CHIESANUOVA	TREIA	VIA IV NOVEMBRE, SNC
PONTEROSSO CALCIO	MONTELUPONESE	Α	17/10/2025 21:00	4 COMUNALE "S.GIULIANI" TORRETTE	ΙΔΝΙ(`(`)ΝΙΔ	VIA ESINO LOC. TORRETTE
JUNIORCALCIOANCONA	REAL VALLONE A.S.D.	Α	18/10/2025 15:00	6065 CAMPO FEDERALE "G.PAOLINELLI"		VIA SCHIAVONI - BARACCCOLA
LORETO A.S.D.	REAL PORTO SENIGALLIA	Α	18/10/2025 18:30	7045 COM.LE "R.CAPODAGLIO" V.MUSONE	LORETO	VIA ROSARIO

CAMPIONATO UNDER 19 JUNIORES PROVINCIALI

LIMITE DI PARTECIPAZIONE DEI CALCIATORI IN RELAZIONE ALL'ETÀ

Alle gare del Campionato Provinciale "Juniores – Under 19" possono partecipare i calciatori nati dal 1° gennaio 2007 in poi e che, comunque, abbiano compiuto il 15° anno di età; è consentito impiegare fino a un massimo di quattro calciatori fuori quota nati dal 1° gennaio 2005 in poi. L'inosservanza di predette disposizioni sarà punita con la sanzione della perdita della gara prevista dal Codice di Giustizia Sportiva, fatte salve ulteriori sanzioni.

Si informano tutte le squadre iscritte al Campionato in epigrafe, il cui termine è previsto per il 29.03.2025, che la stagione sportiva proseguirà con la Coppa Primavera la cui iscrizione è facoltativa. Il format e le modalità saranno ufficializzati successivamente.

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 11/10/2025

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE B - 2 Giornata - A							
CAMERANO CALCIO	- AURORA CALCIO JESI	4 - 0					
I.L. BARBARA MONSERRAsq.B	- GIOVANE OFFAGNA	2 - 3					
PIANO S. LAZZARO 1948 ASD	- ATLETICO CONERO	2 - 3					
PIETRALACROCE 73	- LE TORRI CASTELPLANIO	5 - 1					
(1) REAL SASSOFERRATO	- CUPRAMONTANA G.IPPOLITI	1 - 0					
(1) SAN BIAGIO	- GIOVANE ANCONA CALCIO	0 - 0					

^{(1) -} disputata il 12/10/2025

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo, Avv. Lucia Pigliapoco con la collaborazione del Sostituto Giudice Sportivo Sig. Massimo Giampaoletti e con l'assistenza del Segretario f.f. Lorenzo Pucci, nella seduta del 15/10/2025, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

GARE DEL 11/10/2025

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO

gara del 11/10/2025 PIANO S. LAZZARO 1948 ASD - ATLETICO CONERO II G.S.

visto il referto arbitrale e gli atti allegati;

acquisite ulteriori precisazioni dal direttore di gara;

rilevato che al termine della gara, al rientro negli spogliatoi, i calciatori di entrambe le squadre hanno scatenato una rissa, che si è concretizzata in intemperanze verbali, spintoni e pugni;

preso atto che in occasione dei fatti suddetti, all'interno dello spogliatoio l'arbitro rilevava la presenza di un soggetto non indicato nella distinta di gara, e non identificato dall'arbitro, ma da questi ricondotto al Piano San Lazzaro, per la maglia di rappresentanza indossata, il quale dopo aver inizialmente tentato di separare i calciatori coinvolti nella rissa, ha finito poi per prendervi parte;

rilevato che nel referto l'arbitro riferisce che il soggetto in questione si rifiutava di fornirgli le proprie generalità; ritenuto opportuno e necessario procedere ad una puntuale e certa identificazione del soggetto resosi responsabile dei fatti sopra indicati;

P.Q.M.

- applica alla società Piano San Lazzaro 1948 la sanzione della ammenda di € 300,00 per omessa vigilanza e per avere i propri tesserati preso parte ad una rissa;
- applica alla società Atletico Conero la sanzione della ammenda di € 100,00 per avere i propri tesserati preso parte ad una rissa.

Dispone la trasmissione degli atti alla Procura Federale ai sensi dell'art. 50 3º comma C.G.S. per l'identificazione del soggetto resosi responsabile dei fatti sopra riferiti, non identificato direttamente dall'arbitro.

Manda alla Segreteria della Direzione Provinciale di Ancona per i relativi adempimenti.

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

SOCIETA'

AMMENDA

Euro 300,00 PIANO S. LAZZARO 1948 ASD (matricola 952821) Vedi delibera.

Euro 100,00 ATLETICO CONERO (matricola 947201) Vedi delibera.

Euro 30,00 PIANO S. LAZZARO 1948 ASD (matricola 952821) Per mancanza di acqua calda nello spogliatoio dell'arbitro.

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (II INFR)

ROSSI PIETRO (CAMERANO CALCIO) BRECCIA ENRICO (GIOVANE OFFAGNA)
ZAMPONI TOMMASO (LE TORRI CASTELPLANIO) DONNINELLI DIEGO (PIANO S. LAZZARO 1948 ASD)

AMMONIZIONE (I INFR)

FRROKU NIKOLO ARCANGELI MATTIA (ATLETICO CONERO) (ATLETICO CONERO) GAETANI ALESSIO (ATLETICO CONERO) PERAZZELLI ANTONIO (AURORA CALCIO JESI) ROTATORILUCA BORGOGNONI LEONARDO (CAMERANO CALCIO) (AURORA CALCIO JESI) GILILIFTTI I FONARDO (GIOVANE OFFAGNA) MANCINI GABRIELE (GIOVANE OFFAGNA) HAMMOUDA AYUB (I.L. BARBARA MONSERRAsq.B) GONNELLA NICOLAS (LE TORRI CASTELPLANIO) **TUMBARELLO CRISTIAN** STRONATI LEONARDO (LE TORRI CASTELPLANIO) (PIANO S. LAZZARO 1948 ASD) **DURANTI ALESSIO** (PIETRALACROCE 73) FERRINI GABRIELE (PIETRALACROCE 73) **POSSANZINI THOMAS** (PIETRALACROCE 73)

GARE DEL 12/10/2025

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

PERUGINI DAVIDE (GIOVANE ANCONA CALCIO) PIGNOCCHI JACOPO (GIOVANE ANCONA CALCIO)

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (I INFR)

MONTESI GIANLUCA (CUPRAMONTANA G.IPPOLITI) PUCCI LUCA (CUPRAMONTANA G.IPPOLITI)

BATTISTONI ALESSANDRO (SAN BIAGIO)

CLASSIFICA

GIRONE B

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. ATLETICO CONERO	6	2	2	0	0	4	2	2	0
A.S.D. REAL SASSOFERRATO	6	2	2	0	0	3	1	2	0
A.S.D. PIETRALACROCE 73	3	1	1	0	0	5	1	4	0
A.S.D. CAMERANO CALCIO	3	2	1	0	1	6	3	3	0
A.S.D. AURORA CALCIO JESI	3	2	1	0	1	2	4	-2	0
A.S.D. LE TORRI CASTELPLANIO	3	2	1	0	1	4	7	-3	0
A.S.D. GIOVANE ANCONA CALCIO	1	2	0	1	0	0	0	0	0
A.S.D. SAN BIAGIO	1	2	0	1	1	0	1	-1	0
A.S.D. PONTEROSSO CALCIO	0	0	0	0	0	0	0	0	0
A.S.D. GIOVANE OFFAGNA	0	2	0	0	1	1	2	-1	0
A.S.D. CUPRAMONTANA G.IPPOLITI	0	1	0	0	1	0	1	-1	0
S.S. PIANO S. LAZZARO 1948 ASD	0	2	0	0	2	2	5	-3	0
sq.B I.L. BARBARA MONSERRAsq.B	0	2	0	0	0	0	0	0	0

VARIAZIONI GARE

(Girone B) – 3A – AURORA CALCIO JESI - PIETRALACROCE 73 del 19.10.2025 per accordi intercorsi tra le Società si disputerà Lunedì 20.10.2025 alle ore 20:00 – stesso campo.

PROGRAMMA GARE

GIRONE B - 3 Giornata

CIII CON						
Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
GIOVANE ANCONA CALCIO	PIANO S. LAZZARO 1948 ASD	Α	18/10/2025	6065 CAMPO FEDERALE "G.PAOLINELLI"	ANCONA	VIA SCHIAVONI - BARACCCOLA
ATLETICO CONERO	CAMERANO CALCIO	Α	19/10/2025 15:00	68 COMUNALE "M.CARPANO" MARCELLI	NUMANA	VIA FABRIANO
CUPRAMONTANA G.IPPOLITI	I.L. BARBARA MONSERRAsq.B	Α	19/10/2025 16:00	31 COMUNALE "SAURO IPPOLITI"	CUPRAMONTANA	VIA UNCINI 24
GIOVANE OFFAGNA	SAN BIAGIO	Α	19/10/2025 16:00	7069 COMUNALE "R.VIANELLO"	OFFAGNA	VIA MOGLIE
LE TORRI CASTELPLANIO	PONTEROSSO CALCIO	Α		27 COMUNALE LOC MACINE	CASTELPLANIO	VIALE DELLO SPORT
AURORA CALCIO JESI	PIETRALACROCE 73	Α	20/10/2025 20:00	48 CAMPO "S.SEBASTIANO"	JESI	LARGO GRAMMERCATO

CAMPIONATO UNDER 17 ALLIEVI PROVINCIALI

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 11/10/2025

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRON	NE 6 - 4 Giornata - A		
(1) JUNIOR JESINA L.	- LE TORRI CASTELPLANIO	7 - 2	
SASSOFERRATO GENGA	- CUPRAMONTANA G.IPPOLITI	0 - 0	
(1) - disputata il 12/10/2025			

	GIRONE 7 - 4 Giornata - A		
BORGHETTO	- MOIE VALLESINA A.S.D.	1 - 3	
(1) JESINA S.R.L.	- AURORA CALCIO JESI	0 - 4	

(1) - disputata il 12/10/2025

GIRONE 8 - 4 Giornata - A						
MONTEMARCIANESE SSDARL	- NUOVA FOLGORE	8 - 1				
PALOMBINA VECCHIA	- ACADEMY C.F.C. SRL SSD	0 - 5				

GIRONE	9 - 4 Giornata - A		
(1) TRECASTELLI POLISPORTIVA	- OLIMPIA	2 - 0	
VIGOR SENIGALLIA SSD A RL	- OSTRA CALCIO ASD	3 - 1	
(1) - disputata il 12/10/2025			

GIRONE	10 - 4 Giornata - A		
(1) CANDIA BARACCOLA ASPIO	- ANCONA A.S.D.	1 - 6	
(2) LE GRAZIE JUVENILIA	- PORTUALI CALCIO ANCONA	0 - 29	Ì
(1) - disputata il 12/10/2025			

(1) - disputata il 12/10/2025(2) - disputata il 13/10/2025

GIRONE 11 - 4 Giornata - A											
(1) CONERO DRIBBLING	- PONTEROSSO CALCIO	4 - 0									
(1) GIOVANE ANCONA CALCIO	- CASTELFIDARDO 1944ACADEMY	2 - 2									

(1) - disputata il 12/10/2025

GIRONE 12 - 4 Giornata - A										
(1) ATLETICO CONERO	- VILLA MUSONE CALCIO	2 - 12								
OSIMANA	- PASSATEMPESE	4 - 3								
VIGOR CASTELFIDARDO ASD	- FILOTTRANESE A.S.D.	9 - 1								
(1) 11										

(1) - disputata il 13/10/2025

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo, Avv. Lucia Pigliapoco con la collaborazione del Sostituto Giudice Sportivo Sig. Massimo Giampaoletti e con l'assistenza del Segretario f.f. Lorenzo Pucci, nella seduta del 15/10/2025, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

GARE DEL 11/10/2025

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO

gara del 11/10/2025 MONTEMARCIANESE SSDARL - NUOVA FOLGORE II G.S.

visto il referto arbitrale e gli atti allegati;

rilevato che al minuto 33º del 2º tempo l'arbitro provvedeva ad ammonire il calciatore AGYEI SIAW KELVIN (n. 12/01/2010), iscritto nella distinta di gara della società Nuova Folgore con il n. 3;

vista la nota del 15/10/2025 con la quale l'Ufficio Tesseramento del CRM ha attestato che alla data della disputa della gara il calciatore Agyei Siaw Kelvin non risultava tesserato con la Nuova Folgore;

preso atto che il calciatore ha partecipato alla gara in posizione irregolare per difetto di tesseramento;

rilevato che la distinta di gara della società Nuova Folgore risulta sottoscritta dall'allenatore Giacchetti Luca, quale Dirigente accompagnatore;

P.Q.M.

- applica alla società Nuova Folgore la sanzione sportiva della perdita della gara Montemarcianese Nuova Folgore con il risultato di 8-1, quale risultato conseguito sul campo dalla squadra avversaria, in quanto a questa più favorevole;
- applica al calciatore Agyei Siaw Kelvin la sanzione della squalifica per 1 giornata di gara, da scontare a decorrere dal prossimo tesseramento;
- applica all'allenatore sig. Giacchetti Luca, quale dirigente accompagnatore ufficiale della squadra Nuova Folgore, la squalifica sino al 14/11/2025.

Dispone la trasmissione degli atti alla Procura Federale per le valutazioni e le iniziative di competenza.

Manda alla segreteria della Direzione Provinciale di Ancona per i relativi adempimenti.

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

SOCIETA'

PERDITA DELLA GARA:

NUOVA FOLGORE Vedi delibera.

ALLENATORI

SQUALIFICA FINO AL 14/11/2025

GIACCHETTI LUCA (NUOVA FOLGORE)

Vedi delibera.

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

POLZONETTI CRISTIAN (BORGHETTO) BUSSOLOTTO GIONA (CUPRAMONTANA G.IPPOLITI)

STARACE MICHELE (OSIMANA) GUECHEV PETAR GARDEV (PASSATEMPESE)

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (II INFR)

LUNA TOMMASO (OSIMANA) QUARANTA LUIGI (SASSOFERRATO GENGA)

AMMONIZIONE (I INFR)

GIORGINI ANDREA (BORGHETTO) TULLIO ELIA (CUPRAMONTANA G.IPPOLITI)
PERTA CIRO (FILOTTRANESE A.S.D.) PETTINARI MATTEO (FILOTTRANESE A.S.D.)
BARBARESI SAMUEL (MOIE VALLESINA A.S.D.) CEPPI NICOLO (MOIE VALLESINA A.S.D.)

TASSI EMANUEL (MOIE VALLESINA A.S.D.) FIGINI WILLIAM (OSIMANA)

MANNA MATTIA (OSTRA CALCIO ASD) CIAVARELLA PIETRO (PASSATEMPESE)

MAGAGNINI DAVIDE (SASSOFERRATO GENGA)

GARE DEL 12/10/2025

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI NON ESPULSI

<u>AMMONIZIONE (II INFR)</u>

CRETELLA GAETANO (CASTELFIDARDO 1944ACADEMY) SCOLPATI TOMMASO (CASTELFIDARDO 1944ACADEMY)

LOMBARDI GIACOMO (JESINA S.R.L.) BARRETTA LORENZO (OLIMPIA)

AMMONIZIONE (I INFR)

PORRU LEONARDO (ANCONA A.S.D.) FILONZI DANIELE (AURORA CALCIO JESI)

SCORTICHINI LEONARDO (AURORA CALCIO JESI) BORGOGNONI MATTIA (CANDIA BARACCOLA ASPIO)

MARCHETTI EDOARDO (CONERO DRIBBLING) MONTESI ALESSIO (GIOVANE ANCONA CALCIO)

CHIARIOTTI GIACOMO (JESINA S.R.L.) PERUZZINI GIULIO (JESINA S.R.L.)
VENA NICOLAS (OLIMPIA) CATANI NICOLAS (PONTEROSSO CALCIO)

MORETTINI TOMMASO (PONTEROSSO CALCIO) SCORTICHINI DIEGO (PONTEROSSO CALCIO)
CASTELLI MICHELE (TRECASTELLI POLISPORTIVA)

CLASSIFICA

GIRONE 6

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. JUNIOR JESINA L.	9	3	3	0	0	12	3	9	0
A.S.D. FABRIANO CERRETO	6	3	2	0	1	10	4	6	0
A.S.D. CUPRAMONTANA G.IPPOLITI	4	3	1	1	1	3	7	-4	0
A.S.D. SASSOFERRATO GENGA	4	4	1	1	2	3	7	-4	0
A.S.D. LE TORRI CASTELPLANIO	0	3	0	0	3	4	11	-7	0

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
MOIE VALLESINA A.S.D.	12	4	4	0	0	27	3	24	0
A.S.D. AURORA CALCIO JESI	6	3	2	0	1	11	8	3	0
A.S.D. BORGHETTO	3	2	1	0	1	8	3	5	0
SSD MONSERRA 1996 SRL	0	2	0	0	2	2	15	-13	0
A.S. JESINA S.R.L.	0	3	0	0	3	0	19	-19	0

GIRONE 8

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
S.S.D. ACADEMY C.F.C. SRL SSD	12	4	4	0	0	35	2	33	0
A.S.D. SENIGALLIA CALCIO	6	3	2	0	1	22	5	17	0
US MONTEMARCIANESE SSDARL	4	3	1	1	1	10	11	-1	0
A.S.D. PALOMBINA VECCHIA	1	3	0	1	2	1	13	-12	0
A.C. NUOVA FOLGORE	0	3	0	0	3	1	38	-37	0

GIRONE 9

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
F.C. VIGOR SENIGALLIA SSD A RL	9	3	3	0	0	21	1	20	0
A.S.D. I.L. BARBARA MONSERRA	6	3	2	0	1	8	4	4	0
OSTRA CALCIO ASD	4	3	1	1	1	10	6	4	0
A.S.D. TRECASTELLI POLISPORTIVA	4	4	1	1	2	5	22	-17	0
U.S. OLIMPIA	0	3	0	0	3	1	12	-11	0

GIRONE 10

Squadra	PT	G	V	N	Р	GF	GS	DR	PE
S.S.C. ANCONA A.S.D.	9	3	3	0	0	18	2	16	0
ASD.P. CANDIA BARACCOLA ASPIO	6	3	2	0	1	13	8	5	0
A.S.D. PORTUALI CALCIO ANCONA	3	2	1	0	1	30	3	27	0
A.S.D. GIOVANE OFFAGNA	3	3	1	0	2	11	13	-2	0
A.S.D. LE GRAZIE JUVENILIA	0	3	0	0	3	0	46	-46	0

GIRONE 11

Squadra	PT	G	V	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. CASTELFIDARDO 1944ACADEMY	7	3	2	1	0	10	6	4	0
A.S.D. GIOVANE ANCONA CALCIO	7	3	2	1	0	8	4	4	0
A.S.D. CAMERANO CALCIO	4	3	1	1	1	4	3	1	0
SSDARL CONERO DRIBBLING	4	4	1	1	2	7	9	-2	0
A.S.D. PONTEROSSO CALCIO	0	3	0	0	3	3	10	-7	0

GIRONE 12

Squadra	PT	G	V	N	Р	GF	GS	DR	PE
VIGOR CASTELFIDARDO ASD	12	4	4	0	0	42	4	38	0
U.S.D. OSIMANA	9	4	3	0	1	32	10	22	0
ASD VILLA MUSONE CALCIO	7	4	2	1	1	17	6	11	0
U.S. FILOTTRANESE A.S.D.	6	4	2	0	2	11	12	-1	0
A.S.D. PASSATEMPESE	1	4	0	1	3	4	18	-14	0
A.S.D. ATLETICO CONERO	0	4	0	0	4	3	59	-56	0

25/31

VARIAZIONI CALENDARIO

GIRONE B

La società ACADEMY C.F.C. disputerà tutte le gare interne il sabato ore 17:45 – stesso campo

VARIAZIONI GARE

(Girone 9) – 5A – Gara OSTRA CALCIO – I.L. BARBARA MONSERRA del 18.10.2025 per accordi intercorsi tra le Società si disputerà domenica 19.10.2025 alle ore 10:00 – stesso campo.

(Girone 10) – 5A – Gara PORTUALI CALCIO ANCONA - GIOVANE OFFAGNA del 19.10.2025 per accordi intercorsi tra le Società si disputerà martedì 21.10.2025 alle ore 17:00 – stesso campo.

(Girone 11) – 5A – Gara CASTELFIDARDO 1944 ACADEMY – CAMERANO CALCIO del 18.10.2025 per accordi intercorsi tra le Società si disputerà domenica 19.10.2025 alle ore 15:00 – stesso campo.

(Girone 12) – 5A – Gara PASSATEMPESE – ATLETICO CONERO del 18.10.2025 per accordi intercorsi tra le Società si disputerà alle ore 16:30 – stesso giorno e stesso campo.

PROGRAMMA GARE

GIRONE 6 - 5 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
CUPRAMONTANA G.IPPOLITI	JUNIOR JESINA L.	Α		31 COMUNALE "SAURO IPPOLITI"	CUPRAMONTANA	VIA UNCINI 24
LE TORRI CASTELPLANIO	FABRIANO CERRETO	Α	18/10/2025 16:00	79 COMUNALE	POGGIO SAN MARCELLO	VIA GIONCARE

GIRONE 7 - 5 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
AURORA CALCIO JESI	BORGHETTO			47 COMUNALE "CARDINALETTI"	JESI	VIA DEL BURRONE 2/A
MONSERRA 1996 SRL	JESINA S.R.L.			77 COMUNALE "GUIDO PUERINI"	OSTRA VETERE	VIA SAN GIOVANNI

GIRONE 8 - 5 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
SENIGALLIA CALCIO	MONTEMARCIANESE SSDARL		18/10/2025 17:45	92 STADIO COMUNALE "G.BIANCHELLI"	SENIGALLIA	VIA MONTENERO
NUOVA FOLGORE	PALOMBINA VECCHIA		19/10/2025 17:30	5092 CAMPO SCOPERTO DI VALLEMIANO	ANCONA	VIA PAOLUCCI

GIRONE 9 - 5 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
OLIMPIA	VIGOR SENIGALLIA SSD A RL	Α		96 COMUNALE MARZOCCA	SENIGALLIA	VIA XXIV MAGGIO 14
OSTRA CALCIO ASD	I.L. BARBARA MONSERRA			67 COMUNALE C.DA LAURETO	MORRO D'ALBA	VIA DEL MARE

GIRONE 10 - 5 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
ANCONA A.S.D.	LE GRAZIE JUVENILIA	Α		5 COMUNALE "SORRENTINO"COLLEMARI		PIAZZALE RIGHI - COLLEMARINO
PORTUALI CALCIO ANCONA	GIOVANE OFFAGNA	Α		4 COMUNALE "S.GIULIANI" TORRETTE		VIA ESINO LOC. TORRETTE

GIRONE 11 - 5 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
PONTEROSSO CALCIO	GIOVANE ANCONA CALCIO	Α	18/10/2025 15:30	8 CAMPO "BRISIGHELLI" PONTEROSSO	ANCONA	VIA RUGGERI 46
CASTELFIDARDO 1944ACADEMY	CAMERANO CALCIO	Α		25 STADIO COMUNALE "G.MANCINI"	CASTELFIDARDO	VIA DELLO SPORT

GIRONE 12 - 5 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto	
FILOTTRANESE A.S.D.	OSIMANA	Α	18/10/2025 18:00	44 SUPPLEMENTARE "SAN GIOBBE"	FILOTTRANO	VIA GEMME, 1	
PASSATEMPESE	ATLETICO CONERO	Α		72 COMUNALE PASSATEMPO	OSIMO	VIA CASETTE	
VILLA MUSONE CALCIO	VIGOR CASTELFIDARDO ASD	Α	18/10/2025 15:00	338 "GIANLUCA CAROTTI" VILLA MUSON	RECANATI	VIA TURATI	

CAMPIONATO UNDER 17 SECONDE SQUADRE AN

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 14/10/2025

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE B - 1 Giornata - A					
SENIGALLIA CALCIO SQ.B	- AURORA CALCIO JESI	6 - 3			

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 12/10/2025

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE B - 2 Giornata - A						
(1) AURORA CALCIO JESI	- MOIE VALLESINA A.S.D.SQ.B	2 - 3				
(1) FABRIANO CERRETO	- ACADEMY C.F.C. SRL SSD	3 - 1				
LE TORRI CASTELPLANIO	- VIGOR SENIGALLIA SSD A RL	0 - 2				
MOIE VALLESINA A.S.D.	- SENIGALLIA CALCIO SQ.B	6 - 0				
OSTRA CALCIO ASD	- AURORA CALCIO JESI SQ.B	1 - 5				
PORTUALI CALCIO ANCONA	- SENIGALLIA CALCIO	11 - 0				
(1) VIGOR SENIGALLIA SSD SQ.B	- NUOVA FOLGORE	7 - 1				

^{(1) -} disputata il 11/10/2025

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo, Avv. Lucia Pigliapoco con la collaborazione del Sostituto Giudice Sportivo Sig. Massimo Giampaoletti e con l'assistenza del Segretario f.f. Lorenzo Pucci, nella seduta del 15/10/2025, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

GARE DEL 11/10/2025

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (II INFR)

COFANI FEDERICO (FABRIANO CERRETO)

AMMONIZIONE (I INFR)

GALEAZZI LEONARDO (AURORA CALCIO JESI) MORICHI MATTIA (NUOVA FOLGORE)

GARE DEL 12/10/2025

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (I INFR)

GIURICIN EMANUELE (AURORA CALCIO JESI SQ.B) CELMETA DEVIS (LE TORRI CASTELPLANIO)

REZGUI AHMED (LE TORRI CASTELPLANIO) MARCHETTI THOMAS (MOIE VALLESINA A.S.D.)

CIRIELLO ARMANDO (OSTRA CALCIO ASD) LODOVICHETTI ALESSIO (PORTUALI CALCIO ANCONA)

PEZZOTTI PIETRO (PORTUALI CALCIO ANCONA)

CLASSIFICA

GIRONE B

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. FABRIANO CERRETO	6	2	2	0	0	6	3	3	0
A.S.D. PORTUALI CALCIO ANCONA	4	2	1	1	0	13	2	11	0
sq.B VIGOR SENIGALLIA SSD SQ.B	4	2	1	1	0	10	4	6	0
MOIE VALLESINA A.S.D.	4	2	1	1	0	7	1	6	0
sq.B AURORA CALCIO JESI SQ.B	4	2	1	1	0	6	2	4	0
F.C. VIGOR SENIGALLIA SSD A RL	4	2	1	1	0	4	2	2	0
A.S.D. LE TORRI CASTELPLANIO	3	2	1	0	1	3	3	0	0
sq.B MOIE VALLESINA A.S.D.SQ.B	3	2	1	0	1	4	5	-1	0
sq.B SENIGALLIA CALCIO SQ.B	3	2	1	0	1	6	9	-3	0
A.C. NUOVA FOLGORE	3	2	1	0	1	4	8	-4	0
S.S.D. ACADEMY C.F.C. SRL SSD	1	2	0	1	1	4	6	-2	0
A.S.D. AURORA CALCIO JESI	0	2	0	0	2	5	9	-4	0
OSTRA CALCIO ASD	0	2	0	0	2	2	8	-6	0
A.S.D. SENIGALLIA CALCIO	0	2	0	0	2	2	14	-12	0

VARIAZIONI CALENDARIO

GIRONE B

La società ACADEMY C.F.C. disputerà tutte le gare interne il sabato ore 17:45 – spesso campo

VARIAZIONI GARE

(Girone B) – 2A – Gara SENIGALLIA CALCIO – OSTRA CALCIO del 19.10.2025 per accordi intercorsi tra le Società si disputerà alle ore 17:30 – stesso giorno e stesso campo.

(Girone B) – 4A – Gara OSTRA CALCIO ASD - ACADEMY C.F.C. SRL SSD del 26.10.2025 per accordi intercorsi tra le Società si disputerà sabato 25.10.2025 alle ore 17:00 sul Campo Comunale "Enzo Bearzot" (Contrada Laureto), via del mare – Morro d'Alba.

PROGRAMMA GARE

GIRONE B - 3 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
ACADEMY C.F.C. SRL SSD	AURORA CALCIO JESI SQ.B	Α	18/10/2025 17:45			VIA DELL'ARTIGIANATO - CIAF
AURORA CALCIO JESI	LE TORRI CASTELPLANIO	Α	18/10/2025 15:00	48 CAMPO "S.SEBASTIANO"	JESI	LARGO GRAMMERCATO
NUOVA FOLGORE	MOIE VALLESINA A.S.D.	Α	18/10/2025 17:00	5 COMUNALE "SORRENTINO"COLLEMARI	ΔΝ('()ΝΙΔ	PIAZZALE RIGHI - COLLEMARINO
VIGOR SENIGALLIA SSD A RL	VIGOR SENIGALLIA SSD SQ.B	Α	18:30	93 COMUNALE "LE SALINE"		VIA DEI GERANI
MOIE VALLESINA A.S.D.SQ.B	FABRIANO CERRETO	Α	19/10/2025 11:15	56 "GRANDE TORINO" LOC. MOIE	MAIOLATI SPONTINI	VIA ASCOLI PICENO
SENIGALLIA CALCIO	OSTRA CALCIO ASD	Α	19/10/2025 17:30	92 STADIO COMUNALE "G.BIANCHELLI"	SENIGALLIA	VIA MONTENERO
SENIGALLIA CALCIO SQ.B	PORTUALI CALCIO ANCONA	Α	19/10/2025 15:00	92 STADIO COMUNALE "G.BIANCHELLI"	SENIGALLIA	VIA MONTENERO

CAMPIONATO UNDER 15 GIOVANISSIMI PROVINCIALI

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 12/10/2025

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

4 Giornata - A

GIRONE 6 - 4 Giornata - A						
LE TORRI CASTELPLANIO	- CUPRAMONTANA G.IPPOLITI	0 - 0				
(1) MOIE VALLESINA A.S.D.	- JUNIOR JESINA L.	3 - 0				
SASSOFERRATO GENGA	- FABRIANO CERRETO	3 - 3				
(1) - disputata il 11/10/2025						

GIRONE 7 - 4 Giornata - A					
0 - 5					
2 - 0					
-					

	GIRONE 8 -

GIRONE 8 - 4 Giornata - A							
	(1) OLIMPIA	- SENIGALLIA CALCIO	4 - 1				
	(1) OSTRA CALCIO ASD	- VIGOR SENIGALLIA SSD A RL	0 - 13	Ì			
	(1) TRECASTELLI POLISPORTIVA	- CORINALDO CALCIO F.C. ASD	17 - 0	Ì			
	(1) - disputata il 11/10/2025						

GIRON	E 9 - 4 Giornata - A		
(1) AGUGLIANO POLVERIGI	- ACADEMY C.F.C. SRL SSD	2 - 4	
ANCONA A.S.D.	- MONTEMARCIANESE SSDARL	4 - 0	
(1) - disputata il 11/10/2025			

GIRONE 10 -

	To Tolomata 71		
(1) PONTEROSSO CALCIO	- PALOMBINA VECCHIA	0 - 5	
PORTUALI CALCIO ANCONA	- GIOVANE OFFAGNA	12 - 0	
(1) - disputata il 11/10/2025			

GIRONE 1	2 - 4 Giornata - A		
CASTELFIDARDO 1944ACADEMY	- VILLA MUSONE CALCIO	9 - 1	_
(1) LORETO A.S.D.	- FILOTTRANESE A.S.D.	1 - 24	

^{(1) -} disputata il 11/10/2025

ATLETICO CONERO CONERO CONERO CONERO CONERO DRIBBLING - VIGOR CASTELFIDARDO ASD 0 - 3

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo, Avv. Lucia Pigliapoco con la collaborazione del Sostituto Giudice Sportivo Sig. Massimo Giampaoletti e con l'assistenza del Segretario f.f. Lorenzo Pucci, nella seduta del 15/10/2025, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

GARE DEL 11/10/2025

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

DIRIGENTI

AMMONIZIONE (I INFR)

TOPA FEDERICO (MOIE VALLESINA A.S.D.)

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

SUMA DAVIDE (LORETO A.S.D.)

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (II INFR)

GIORGINI RICCARDO (OLIMPIA)

AMMONIZIONE (I INFR)

MENTRASTI MATTEO (ACADEMY C.F.C. SRL SSD) MONNI ALESSIO (ACADEMY C.F.C. SRL SSD) **DAVID GIULIO ESPOSTO SANDRO** (AGUGLIANO POLVERIGI) (AGUGLIANO POLVERIGI) MASTRI FILIPPO (AGUGLIANO POLVERIGI) BECCACECE GIOVANNI (JUNIOR JESINA L.) **CANONICI MATTEO** (JUNIOR JESINA L.) **FENUCCI MARCO** (MOIE VALLESINA A.S.D.) LUTETE NIANGI BRYAN (MOIE VALLESINA A.S.D.) STRAZZI ALESSANDRO (MOIE VALLESINA A.S.D.)

DE PADOVA MICHELE (PONTEROSSO CALCIO)

GARE DEL 12/10/2025

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (II INFR)

MICOZZI MARIO (VILLA MUSONE CALCIO)

AMMONIZIONE (I INFR)

BURATTINI CARLO (BORGHETTO) DI LEO LUIGI MARIA (BORGHETTO)

TABOUBI MEHER (CAMERANO CALCIO) MANDOLINI MARCO (CASTELFIDARDO 1944ACADEMY)

PEPA MATTIA (CONERO DRIBBLING) DONATO LORIS (FABRIANO CERRETO)
CANTIANI GABRIEL (MONSERRA 1996 SRL) JUBA ALVIN (MONSERRA 1996 SRL)
RANALDI FRANCESCO (SASSOFERRATO GENGA) MICI AISI (VIGOR CASTELFIDARDO ASD)

CLASSIFICA

GIRONE 6

Squadra	PT	G	V	N	Р	GF	GS	DR	PE
MOIE VALLESINA A.S.D.	12	4	4	0	0	18	1	17	0
A.S.D. FABRIANO CERRETO	10	4	3	1	0	14	5	9	0
A.S.D. JUNIOR JESINA L.	6	4	2	0	2	7	6	1	0
A.S.D. SASSOFERRATO GENGA	4	4	1	1	2	11	11	0	0
A.S.D. CUPRAMONTANA G.IPPOLITI	1	4	0	1	3	1	14	-13	0
A.S.D. LE TORRI CASTELPLANIO	1	4	0	1	3	4	18	-14	0

GIRONE 7

Squadra	PT	G	V	N	Р	GF	GS	DR	PE
SSD MONSERRA 1996 SRL	9	3	3	0	0	11	1	10	0
A.S. JESINA S.R.L.	7	3	2	1	0	9	2	7	0
A.S.D. AURORA CALCIO JESI	4	3	1	1	1	5	3	2	0
BIAGIO NAZZARO SSD-ARL	3	3	1	0	2	1	12	-11	0
A.S.D. BORGHETTO	0	4	0	0	4	1	9	-8	0

GIRONE 8

Squadra	PT	G	V	N	Р	GF	GS	DR	PE
F.C. VIGOR SENIGALLIA SSD A RL	12	4	4	0	0	48	3	45	0
A.S.D. TRECASTELLI POLISPORTIVA	9	4	3	0	1	28	5	23	0
U.S. OLIMPIA	9	4	3	0	1	16	6	10	0
A.S.D. SENIGALLIA CALCIO	4	4	1	1	2	11	16	-5	0
OSTRA CALCIO ASD	1	4	0	1	3	5	23	-18	0
CORINALDO CALCIO F.C. ASD	0	4	0	0	4	0	55	-55	0

GIRONE 9

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
S.S.C. ANCONA A.S.D.	9	3	3	0	0	20	0	20	0
S.S.D. ACADEMY C.F.C. SRL SSD	9	4	3	0	1	13	11	2	0
US MONTEMARCIANESE SSDARL	3	3	1	0	2	6	9	-3	0
U.S.D. AGUGLIANO POLVERIGI	3	3	1	0	2	5	15	-10	0
A.C. NUOVA FOLGORE	0	3	0	0	3	4	13	-9	0

GIRONE 10

Squadra	PT	G	V	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. GIOVANE ANCONA CALCIO	9	3	3	0	0	19	0	19	0
A.S.D. PALOMBINA VECCHIA	9	3	3	0	0	15	1	14	0
A.S.D. PORTUALI CALCIO ANCONA	6	4	2	0	2	21	5	16	0
A.S.D. PONTEROSSO CALCIO	0	3	0	0	3	0	18	-18	0
A.S.D. GIOVANE OFFAGNA	0	3	0	0	3	0	31	-31	0

GIRONE 11

Squadra	PT	G	V	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. CAMERANO CALCIO	9	3	3	0	0	11	5	6	0
U.S.D. OSIMANA	6	3	2	0	1	12	8	4	0
VIGOR CASTELFIDARDO ASD	6	3	2	0	1	9	5	4	0
SSDARL CONERO DRIBBLING	3	4	1	0	3	14	12	2	0
A.S.D. ATLETICO CONERO	0	3	0	0	3	5	21	-16	0

GIRONE 12

Squadra	PT	G	V	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. CASTELFIDARDO 1944ACADEMY	9	3	3	0	0	42	1	41	0
U.S. FILOTTRANESE A.S.D.	9	3	3	0	0	30	5	25	0
ASD VILLA MUSONE CALCIO	3	3	1	0	2	13	12	1	0
C.S. LORETO A.S.D.	3	4	1	0	3	4	59	-55	0
A.S.D. PASSATEMPESE	0	3	0	0	3	2	14	-12	0

VARIAZIONI GARE

(Girone 10) – 5A – PALOMBINA VECCHIA - GIOVANE ANCONA CALCIO del 18.10.2025 per accordi intercorsi tra le Società si disputerà sabato 18.10.2025 alle ore 15:00 – stesso campo.

(Girone 12) – 5A – Gara VILLA MUSONE – PASSATEMPESE del 19.10.2025 per accordi intercorsi tra le Società si disputerà sabato 18.10.2025 alle ore 18:00 – stesso campo.

PROGRAMMA GARE

GIRONE 6 - 5 Giornata

<u> </u>						
Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
CUPRAMONTANA G.IPPOLITI	SASSOFERRATO GENGA	Α	18/10/2025 16:00	31 COMUNALE "SAURO IPPOLITI"	CUPRAMONTANA	VIA UNCINI 24
FABRIANO CERRETO	MOIE VALLESINA A.S.D.	Α		7039 ANTISTADIO NUOVO	FABRIANO	VIA BRUNO BUOZZI
JUNIOR JESINA L.	LE TORRI CASTELPLANIO	Α	19/10/2025	49 COMUNALE "PIRANI" EX BOARIO	JESI	VIA DON MINZONI

GIRONE 7 - 5 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
AURORA CALCIO JESI	BIAGIO NAZZARO SSD-ARL	Α	19/10/2025 10:00	57 COMUNALE	MONSANO	VIA FONTANELLE, 23
JESINA S.R.L.	MONSERRA 1996 SRL	Α	19/10/2025 10:30	6062 COMUNALE "GIORDANO PETRACCINI"	JESI	VIA PIAN DEL MEDICO, 21

GIRONE 8 - 5 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R Data/Ora		Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
VIGOR SENIGALLIA SSD A RL	OLIMPIA	Α		93 COMUNALE "LE SALINE"	SENIGALLIA	VIA DEI GERANI
CORINALDO CALCIO F.C. ASD	OSTRA CALCIO ASD		19/10/2025 10:45	7043 STADIO "IL BORGO- N.SACCINTO"	CORINALDO	VIA SOLAZZI
SENIGALLIA CALCIO	TRECASTELLI POLISPORTIVA	Α	19/10/2025 10:30	92 STADIO COMUNALE "G.BIANCHELLI"	SENIGALLIA	VIA MONTENERO

GIRONE 9 - 5 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
MONTEMARCIANESE SSDARL	AGUGLIANO POLVERIGI	Α		62 COMUNALE "M.SIMONCELLI" MARINA		VIA DELEDDA 98 FZ.MARINA
NUOVA FOLGORE	ANCONA A.S.D.	Α	18/10/2025 15:00	5 COMUNALE "SORRENTINO"COLLEMARI	ANCONA	PIAZZALE RIGHI - COLLEMARINO

GIRONE 10 - 5 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
PALOMBINA VECCHIA	GIOVANE ANCONA CALCIO	Α		42 COMUNALE "M.NERI"	FALCONARA MARITTIMA	VIA LIGURIA
GIOVANE OFFAGNA	PONTEROSSO CALCIO			7069 COMUNALE "R.VIANELLO"	OFFAGNA	VIA MOGLIE

GIRONE 11 - 5 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
CAMERANO CALCIO	OSIMANA	Α	18/10/2025 18:00	18 COMUNALE "DANIELE MONTENOVO"	CAMERANO	VIA LORETANA SNC
VIGOR CASTELFIDARDO ASD	ATLETICO CONERO	Α	19/10/2025 11:15	24 COMUNALE "LEO GABBANELLI"	CASTELFIDARDO	VIA LEONCAVALLO

GIRONE 12 - 5 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
FILOTTRANESE A.S.D.	CASTELFIDARDO 1944ACADEMY	Α	18/10/2025 15:45	44 SUPPLEMENTARE "SAN GIOBBE"	FILOTTRANO	VIA GEMME, 1
VILLA MUSONE CALCIO	PASSATEMPESE	Α .	18/10/2025 18:00	338 "GIANLUCA CAROTTI" VILLA MUSON	RECANATI	VIA TURATI

CAMPIONATO UNDER 15 SECONDE SQUADRE AN

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 12/10/2025

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE	GIRONE C - 2 Giornata - A									
AURORA CALCIO JESI	- JESINA S.R.L.	3 - 2								
FILOTTRANESE A.S.D.	- BORGHETTO	16 - 0								
(1) JUNIOR JESINA L.	- LE TORRI CASTELPLANIO	4 - 6								
(2) MOIE VALLESINA A.S.D.SQ.B	- NUOVA FOLGORE SQ.B	-	R							
MONSERRA 1996 SRL	- VIGOR CASTELFIDARDO ASQ.B	6 - 4								
OSTRA CALCIO ASD	- FABRIANO CERRETO	0 - 7								
PORTUALI CALCIO ANCONSQ.B	- GIOVANE ANCONA CALCIOsq.B	5 - 0								

GIRONE	D - 2 Giornata - A		
ANCONA A.S.D.	- ADRIATICA PORTORECANATI	12 - 1	
CAMERANO CALCIO	- PORTUALI CALCIO ANCONA	1 - 4	
GIOVANE ANCONA CALCIO	- OLIMPIA	2 - 0	
(1) NUOVA FOLGORE	- CONERO DRIBBLING	4 - 0	
(1) OSIMANA	- ACADEMY C.F.C. SRL SSD	5 - 2	
PONTEROSSO CALCIO	- MONTEMARCIANESE SSDARL	-	R
VIGOR CASTELFIDARDO ASD	- MOIE VALLESINA A.S.D.	1 - 2	

^{(1) -} disputata il 11/10/2025

^{(1) -} disputata il 14/10/2025

^{(2) -} da disputare il 15/10/2025

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo, Avv. Lucia Pigliapoco con la collaborazione del Sostituto Giudice Sportivo Sig. Massimo Giampaoletti e con l'assistenza del Segretario f.f. Lorenzo Pucci, nella seduta del 15/10/2025, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

GARE DEL 5/10/2025 DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO

gara del 5/10/2025 JESINA S.R.L. - JUNIOR JESINA L.

II G.S. vista l'integrazione al referto arbitrale inviata dall'ufficiale di gara in data 14/10/2025, a rettifica di quanto erroneamente indicato nel C.U. 28 del 08/10/2025, comunica il seguente risultato della gara Jesina - Junior Jesina Libertas 1 - 5.

GARE DEL 12/10/2025

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

ALLENATORI

AMMONIZIONE (I INFR)

PIGLIAPOCO ANDREA (BORGHETTO)

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

CAROTA ETTORE (BORGHETTO)

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (I INFR)

DJELILLI OLTI (ADRIATICA PORTORECANATI) ANOIA SIMONE (ANCONA A.S.D.)
POLIDORI DIEGO (BORGHETTO) SALANDRA NICOLAS (BORGHETTO)

WOCH LEONARDO (FABRIANO CERRETO) CANALI ALESSANDRO (VIGOR CASTELFIDARDO ASQ.B)

GARE DEL 14/10/2025

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (I INFR)

OWENAZE ELOGHOSA W (JUNIOR JESINA L.) FABBRI TOMMASO (LE TORRI CASTELPLANIO)
MOSCONI MANUEL (LE TORRI CASTELPLANIO)

CLASSIFICA

GIRONE C

Squadra	PT	G	V	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. FABRIANO CERRETO	4	2	1	1	0	7	0	7	0
sq.B PORTUALI CALCIO ANCONSQ.B	4	2	1	1	0	5	0	5	0
A.S.D. LE TORRI CASTELPLANIO	4	2	1	1	0	9	7	2	0
SSD MONSERRA 1996 SRL	4	2	1	1	0	9	7	2	0
U.S. FILOTTRANESE A.S.D.	3	2	1	0	1	18	4	14	0
A.S.D. JUNIOR JESINA L.	3	2	1	0	1	9	7	2	0
sq.B GIOVANE ANCONA CALCIOsq.B	3	2	1	0	1	7	5	2	0
A.S.D. AURORA CALCIO JESI	3	1	1	0	0	3	2	1	0
sq.B VIGOR CASTELFIDARDO ASQ.B	3	2	1	0	1	8	8	0	0
A.S.D. BORGHETTO	3	2	1	0	1	7	19	-12	0
sq.B NUOVA FOLGORE SQ.B	0	0	0	0	0	0	0	0	0
A.S. JESINA S.R.L.	0	2	0	0	2	3	8	-5	0
sq.B MOIE VALLESINA A.S.D.SQ.B	0	1	0	0	1	0	7	-7	0
OSTRA CALCIO ASD	0	2	0	0	2	3	14	-11	0

GIRONE D

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
S.S.C. ANCONA A.S.D.	6	2	2	0	0	26	3	23	0
A.C. NUOVA FOLGORE	6	2	2	0	0	15	0	15	0
MOIE VALLESINA A.S.D.	6	2	2	0	0	3	1	2	0
A.S.D. GIOVANE ANCONA CALCIO	3	2	1	0	1	3	2	1	0
U.S. OLIMPIA	3	2	1	0	1	3	3	0	0
S.S.D. ACADEMY C.F.C. SRL SSD	3	2	1	0	1	4	6	-2	0
U.S.D. OSIMANA	3	2	1	0	1	8	11	-3	0
A.S.D. ADRIATICA PORTORECANATI	3	2	1	0	1	10	15	-5	0
A.S.D. PORTUALI CALCIO ANCONA	3	2	1	0	1	6	15	-9	0
A.S.D. CAMERANO CALCIO	1	2	0	1	1	2	5	-3	0
SSDARL CONERO DRIBBLING	1	2	0	1	1	1	5	-4	0
A.S.D. PONTEROSSO CALCIO	0	1	0	0	1	0	1	-1	0
VIGOR CASTELFIDARDO ASD	0	2	0	0	2	2	5	-3	0
US MONTEMARCIANESE SSDARL	0	1	0	0	1	0	11	-11	0

VARIAZIONI GARE

(Girone D) - 3A - Gara PONTEROSSO CALCIO - NUOVA FOLGORE del 19.10.2025 per indisponibilità del campo si disputerà martedì 21.10.2025 alle ore 16:00 - stesso campo.

RECUPERO GARE

(Girone C) – 1A – Gara NUOVA FOLGORE SQ.B – AURORA CALCIO JESI del 22.10.2025 per accordi intercorsi tra le Società si disputerà mercoledì 29.10.2025 alle ore 15:30 – stesso campo.

PROGRAMMA GARE

GIRONE C - 3 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
BORGHETTO	MOIE VALLESINA A.S.D.SQ.B	Α		66 PARROCCHIALE BORGHETTO	MONTE SAN VITO	VIA SELVA
GIOVANE ANCONA CALCIOsq.B	JESINA S.R.L.	Α	18/10/2025 18:00	12 COMUNALE "DON ORIONE"		VIA SPADONI BARACCOLA OVEST
LE TORRI CASTELPLANIO	OSTRA CALCIO ASD	Α		85 COMUNALE ANGELI	ROSORA	VIA FIUME FR ANGELI
FABRIANO CERRETO	AURORA CALCIO JESI	Α		7039 ANTISTADIO NUOVO	FABRIANO	VIA BRUNO BUOZZI
MONSERRA 1996 SRL	FILOTTRANESE A.S.D.	Α	19/10/2025 10:30	13 COMUNALE "PORTA SASSO"	ARCEVIA	VIA PORTA SASSO
NUOVA FOLGORE SQ.B	JUNIOR JESINA L.	Α	19/10/2025 15:30	3 VALLE MIANO	ANCONA	VIA PAOLUCCI 1
VIGOR CASTELFIDARDO ASQ.B	PORTUALI CALCIO ANCONSQ.B	Α	19/10/2025 09:00	24 COMUNALE "LEO GABBANELLI"	CASTELFIDARDO	VIA LEONCAVALLO

GIRONE D - 3 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
ACADEMY C.F.C. SRL SSD	VIGOR CASTELFIDARDO ASD	Α	18/10/2025 15:30	41 COMUNALE "AMADIO"	FALCONARA MARITTIMA	VIA DELL'ARTIGIANATO - CIAF
PORTUALI CALCIO ANCONA	GIOVANE ANCONA CALCIO	Α	18/10/2025 15:00	4 COMUNALE "S.GIULIANI" TORRETTE	ANCONA	VIA ESINO LOC. TORRETTE
ADRIATICA PORTORECANATI	OLIMPIA	Α		7037 "L.PANETTI" - SUPPL. "MONALDI"	PORTO RECANATI	SANTA MARIA IN POTENZA
CONERO DRIBBLING	OSIMANA	Α	19/10/2025 15:30	74 COMUNALE "DARIO BERNACCHIA"	OSIMO	VIA CAMERANO,5/B OSIMO STAZION
MOIE VALLESINA A.S.D.	CAMERANO CALCIO	Α	19/10/2025 10:30	54 COMUNALE "G.SCIREA"	MAIOLATI SPONTINI	VIA OLIMPIA
MONTEMARCIANESE SSDARL	ANCONA A.S.D.	Α		60 COMUNALE "L. DI GREGORIO"	MONTEMARCIANO	VIA GABELLA
PONTEROSSO CALCIO	NUOVA FOLGORE	А	21/10/2025 16:00	8 CAMPO "BRISIGHELLI" PONTEROSSO	ANCONA	VIA RUGGERI 46

RAPPRESENTATIVE PROVINCIALI

TORNEO DELLE PROVINCIE 2025

Il Comitato Regionale Marche indice ed organizza il Torneo delle Province 2025 riservato alle Rappresentative Provinciali Under 15 Giovanissimi.

Le gare si svolgeranno nelle giornate di domenica 23.11.2025 e domenica 30.11.2025; la finale verrà disputata sabato 27.12.2025.

I seguenti giocatori sono convocati alle <u>ore 14:45 di mercoledì 22 ottobre 2025 al campo Federale</u> <u>"Paolinelli" Loc. Baraccola - Ancona</u>, per svolgere una seduta di allenamento in preparazione al prossimo Torneo delle Province organizzato dal Comitato Regionale Marche:

ACADEMY C.F.C.	CONTI MATTIA – MONNI ALESSIO
ANCONA S.S.C.	CARASSAI PIETRO – MASCAMBRUNI GIOELE – PEZZOLA VITTORIO – GENTILUCCI JACOPO
CAMERANO CALCIO	MACELLARI CRISTIAN – RIPANTI LEONARDO -
CONERO DRIBBLING	MARINCIONI ENRICO – PEPA MATTIA – MONTESI SAMUELE
CUPRAMONTANA	BADI MATTIA
FABRIANO CERRETO	DONATO LORIS – FRANCESCANGELI NICOLA – FRANCUCCI LORENZO
FILOTTRANESE	RAFFAELLI ALESSANDRO – MORETTINI LIBERO – MAZZARINI PIETRO
GIOVANE ANCONA CALCIO	SARTINI MARCO – FRATTINI TOMMASO – ULISSE DANIELE – MARCONI RICCARDO
LE TORRI CASTELPLANIO	SILENZI MICHELE
MOIE VALLESINA	BIAGIOLI JORDAN – ROSUS LEONARDO
MONSERRA 1996	BRUGIATELLI ALESSANDRO – BRUSCHINI MICHELE
MONTEMARCIANESE	BARTULEWICZ DAVIDE
OSIMANA	MAVILLA MANUEL – AGOSTINELLI JOELE
PALOMBINA VECCHIA	STIMILLI FRANCESCO – CASELLI FRANCESCO
PORTUALI CALCIO ANCONA	CALANDRI DIEGO – SANTARELLO DANIEL – FICO DAVIDE
SENIGALLIA CALCIO	TOMBESI ARIELE
VIGOR CASTELFIDARDO	FRATI ETTORE – SBACCO MATTEO –IMAFIDON LIBERTY UYIOSA – CAMILLETTI RICCARDO
VIGOR SENIGALLIA	BEN AMOR OMAR – TOMASSONI SIMONE – SCATTOLINI FRANCESCO MENCARONI THOMAS

Coordinatore: Rocchi Elvio

Dirigenti: Cesaretti Luigi – Duca Aldo – Inzitari Franco

Allenatore: Marchetti Melissa Vice Allenatore: Capotondo Luca Medico: Dott. Montesi Marco Massaggiatore: Cotoloni Attilio

Si ricorda che i giocatori convocati debbono presentarsi muniti degli indumenti personali di gioco, debbono portare con sé la copia del certificato medico per l'idoneità all'attività agonistica avente validità per la corrente stagione sportiva.

Eventuali defezioni debbono essere giustificate e comunicate per iscritto all'indirizzo mail cp.ancona@Ind.it entro il 20/10/2025 ore 12:00.

ATTIVITA DI BASE

TORNEI AUTUNNALI ATTIVITA' DI BASE ESORDIENTI E PULCINI VARIAZIONI AL CALENDARIO

TORNEO ESORDIENTI 1ºANNO

<u>GIRONE C</u>: La Società VIGOR SENIGALLIA disputerà tutte le gare interne **la domenica alle ore 9:00** - stesso campo.

TORNEO ESORDIENTI 1° e 2°ANNO CALCIO A 5

GIRONE B: La Società PORTUALI CALCIO ANCONA disputerà tutte le gare interne il sabato alle ore 18:15 - stesso campo.

CONVOCAZIONI C.F.T. ANCONA

Il Coordinatore Federale Regionale del Settore Giovanile e Scolastico prof. Floriano Marziali, con riferimento all'attività del Centro Federale Territoriale di ANCONA comunica l'elenco dei convocati e delle convocate per il giorno:

LUNEDI' 20 OTTOBRE 2025 presso FIGC MARCHE - via Schiavoni s.n. Zona Baraccola - ANCONA.

Orario convocazione: 15,30Orario allenamento: 15,45

I calciatori/le calciatrici convocati/e dovranno presentarsi puntuali, muniti del proprio abbigliamento da gioco per la seduta, parastinchi e borraccia un paio di scarpe ginniche e un paio di scarpe da calcio idonee per il tipo di superficie (SINTETICO).

Si ricorda che in occasione della prima convocazione della stagione è necessario consegnare allo staff SGS presente presso il centro:

- Copia del certificato medico per l'attività sportiva agonistica in corso di validità;
- Dichiarazione liberatoria minorenne firmato dai genitori/tutori (documento allegato alla convocazione)

Per qualsiasi comunicazione è possibile contattare il Responsabile Organizzativo Sauro SAUDELLI 3334262751

In caso di indisponibilità motivata del calciatore/della calciatrice convocato/a, il Club deve darne immediata comunicazione contattando il Responsabile Organizzativo Regionale cft.marchesgs@figc.it

STAFF

Responsabile Tecnico CFT: Giacomo Gentilucci – Matteo Marinelli

Allenatore/Allenatrice: Nicola Baldelli – Simone Girotti – Simone Del Monte

Preparatore atletico: Damian Fernando Allenatore dei portieri: Andrea Innamorati

Psicologo/a: Giovanni Caproni

CATEGORIA: UNDER 13 MASCHILE

NR.	COGNOME E NOME	DATA DI NASCITA	SOCIETA'
1	AMICI NICOLO	25/04/2013	MONTICELLI
2	BIONDI DIEGO	02/04/2013	ACADEMY CIVITANOVESE

3	BIONDI TOMMASO	02/04/2013	ACADEMY CIVITANOVESE
4	CACCIATORI TOMMASO	24/01/2013	CUPRENSE
5	CALENTI GREGORIO	10/11/2013	MONTICELLI
6	CIARROCCHI FLAVIO	27/02/2013	MONTICELLI
7	COSTANTINI MATTEO	01/04/2013	ATLETICO ASCOLI
8	D'ANNUNZIO FEDERICO	21/01/2013	PORTA ROMANA
9	DJELILI OLTI	08/02/2013	ADRIATICA PORTORECANATI
10	FORMENTELLI GIORGIO	07/06/2013	CAMERINO CASTELRAIMONDO
11	GALANDRINI TOMMASO	26/11/2013	ARCHETTI
12	GENTILI RICCARDO	16/09/2013	MACERATESE
13	GIANNINI GIORGIO	24/08/2013	PORTUALI CALCIO
14	GIUGGIOLINI MATTIA	15/01/2013	ARCHETTI
15	GIUSTOZZI VINICIO	08/03/2013	MACERATESE
16	LIBERTI LEONARDO	13/06/2013	CAMERINO CASTELRAIMONDO
17	LOCCI DIEGO	05/11/2013	SPES VALDASO
18	MARANI SANDEMBERG NIKO	28/01/2013	FABRIANO CERRETO
19	MARINI DENIS FRANCO	20/09/2013	CAMERINO CASTELRAIMONDO
20	MENGONI RAUL	06/12/2013	PORTUALI CALCIO
21	MORA CRISTIAN	31/03/2013	CUPRENSE
22	POLIZZI NICOLA	27/09/2013	MACERATESE
23	RAPONI ANDREA	17/06/2013	FABRIANO CERRETO
24	RIPANI EDOARDO	28/05/2013	ATLETICO ASCOLI
25	SACRIPANTI LORENZO	26/07/2013	PEDASO
26	SANGUGNI MATTIA	13/04/2013	ARCHETTI
27	SNIRC MATTEO	27/03/2013	AFC FERMO
28	VASSALLO MATTIA	07/01/2013	MONTECOSARO
29	VENTURA DANIELE	03/03/2013	ATLETICO ASCOLI
30	ZAMPONI RICCARDO	12/09/2013	FABRIANO CERRETO

CATEGORIA: UNDER 14 MASCHILE

NR.	COGNOME E NOME	DATA DI NASCITA	SOCIETA'
1	ALIDORI JACOPO	20/01/2012	MANDOLESI
2	ANCONA SAMUELE	23/06/2012	MONTICELLI
3	BALDI MARCO	03/01/2012	ANCONA
4	BOLOGNINI FILIPPO	12/05/2012	FABRIANO CERRETO
5	CALENTI SAMUELE	12/02/2012	MONTICELLI
6	CAPROLI MICHELE	24/04/2012	VEREGRENSE
7	CATINI FILIPPO	31/12/2012	PORTO SANT'ELPIDIO
8	CIARALLI MATTEO	06/05/2012	OFFIDA
9	CISTERNINO FRANCESCO	03/08/2012	FABRIANO CERRETO
10	DI FRANCESCO ALESSANDRO	12/03/2012	ATLETICO ASCOLI

11	FAINI GIANLUCA	10/07/2012	CASTIGNANO
12	FARFANSEBASTIAN ALESSANDRO	25/08/2012	CASTIGNANO
13	FRANCHI NATHAN	03/01/2012	ACADEMY CIVITANOVESE
14	GIGANTI GREGORIO	29/04/2012	MONTICELLI
15	GIOVINAZZO FRANCESCO	01/12/2012	FABRIANO CERRETO
16	IACHINI BRAIN	19/03/2012	MONTICELLI
17	MASI NICCOLO'	28/03/2012	RECANATESE
18	MAVILLA MANUEL	29/02/2012	OSIMANA
19	MEDEI PIETRO	14/07/2012	AFC FERMO
20	MOSCATELLI DAVID	08/01/2012	SALESIANA VIGOR
21	NICOLO LANCIOTTI	18/01/2012	CUPRENSE
22	PAOLINI FILIPPO	05/05/2012	VIGOR CASTELFIDARDO
23	PIERLUIGI ELIA	14/07/2012	VEREGRENSE
24	RENZI ANDREA	31/03/2012	MACERATESE
25	RIPANI NICOLA	10/03/2012	MACERATESE
26	TADDEI RICCARDO	04/04/2012	VIGOR CASTELFIDARDO
27	TUBALDI TOMMASO	05/04/2012	RECANATESE
28	TURTU DAVIDE	26/09/2012	MANDOLESI
29	VITALI ALESSIO	30/01/2012	SANGIUSTESE VP
30	VYSOCHENKO SEMEN	04/04/2012	ALTIDONA

SISTEMA DI QUALITA' CLUB GIOVANILI - STAGIONE SPORTIVA 2025/2026

Si comunica che il SGS Nazionale ha pubblicato il C.U. nr. 36 del 9/10/2025 "NOTA DI CHIARIMENTO" n°2, a seguito della pubblicazione del "Manuale del Sistema di Qualità dei Club Giovanili – Edizione 2025" con cui sono state indicate le scadenze perentorie per la presentazione del 2° STEP della documentazione di seguito descritta e a cui le società dovranno adempiere:

3° LIVELLO CLUB GIOVANILE -DOCUMENTAZIONE 2° STEP SCADENZA 31/10/2025

- a. Presentazione del Club (modello allegato al C.U. nr. 36 del 9/10/2025 "NOTA DI CHIARIMENTO" n°2. Solo per tale adempimento la scadenza fissata al 31 Ottobre 2025, eccezionalmente, per questa prima stagione sportiva, è prorogata al 15 Novembre 2025. La presentazione dovrà essere allegata al censimento on-line e inviata in copia alla segreteria del Coordinamento marche.sgs@figc.it)
- **b. Presentazione Progetto Qualificante** (Il modello prescelto per il progetto qualificante è allegato al C.U. nr. 18 del 22/08/2025.Il modello dovrà essere inviato entro il 31/10/2025 alla segreteria del Coordinamento marche.sgs@figc.it)
- **c. Pianificazione incontri di informazione/aggiornamento** (modello allegato al C.U. nr. 36 del 9/10/2025 "NOTA DI CHIARIMENTO" n°2 da inviare entro il 31/10/2025 alla segreteria del Coordinamento marche.sgs@figc.it)
- **d. Tesseramento tecnici** (da inviare entro il 31/10/2025 alla segreteria del Coordinamento marche.sgs@figc.it Le società dovranno inviare per ogni tecnico tesserato la copia di richiesta trasmessa al ST di Coverciano. Alla segreteria del Coordinamento dovranno pervenire copie singole per ogni tecnico in formato pdf **non dicesi non** inviare file pdf singolo con tutte le richieste)

e. Termine ultimo per completare il Censimento SGS OnLine sul Portale Servizi FIGC

<u>2° LIVELLO CLUB GIOVANILE -DOCUMENTAZIONE 2° STEP SCADENZA 31/10/2025</u>

- **a. Presentazione del Club** (modello allegato al C.U. nr. 36 del 9/10/2025 "NOTA DI CHIARIMENTO" n°2. Solo per tale adempimento la scadenza fissata al 31 Ottobre 2025, eccezionalmente, per questa prima stagione sportiva, è prorogata al 15 Novembre 2025-La presentazione dovrà essere allegata al censimento on-line e inviata in copia alla segreteria del Coordinamento marche.sgs@figc.it)
- **b. Pianificazione incontri di informazione/aggiornamento** (modello allegato al C.U. nr. 36 del 9/10/2025 "NOTA DI CHIARIMENTO" n°2 da inviare entro il 31/10/2025 alla segreteria del Coordinamento marche.sgs@figc.it)
- c. Tesseramento tecnici (da inviare entro il 31/10/2025 alla segreteria del Coordinamento marche.sgs@figc.it Le società dovranno inviare per ogni tecnico tesserato la copia di richiesta trasmessa al ST di Coverciano. Alla segreteria del Coordinamento dovranno pervenire copie singole per ogni tecnico in formato pdf **non dicesi non** inviare file pdf singolo con tutte le richieste)
- d. Termine ultimo per completare il Censimento SGS OnLine sul Portale Servizi FIGC

1° LIVELLO CLUB GIOVANILE - ADEMPIMENTI

- **a. Presentazione del Club** (modello allegato al C.U. nr. 36 del 9/10/2025 "NOTA DI CHIARIMENTO" n°2. Solo per tale adempimento la scadenza fissata al 31 Ottobre 2025, eccezionalmente, per questa prima stagione sportiva, è prorogata al 15 Novembre 2025-La presentazione dovrà essere allegata al censimento on-line e inviata in copia alla segreteria del Coordinamento marche.sgs@figc.it)
- b. Tesseramento tecnici (da inviare entro il 31/10/2025 alla segreteria del Coordinamento marche.sgs@figc.it Le società dovranno inviare per ogni tecnico tesserato la copia di richiesta trasmessa al ST di Coverciano. Alla segreteria del Coordinamento dovranno pervenire copie singole per ogni tecnico in formato pdf non dicesi non inviare file pdf singolo con tutte le richieste)
- c. Termine ultimo (31/12/2025) per completare il Censimento SGS OnLine sul Portale Servizi FIGC

Si allegano al presente C.U.:

- CU n.36 SGS Nota di Chiarimento n.2 Manuale Sistema di Qualità Club Giovanili 2025
- Modulo 1 FORM Manuale Sistema Qualità Club Giovanile 3° 4° Livello 2025-2026
- Modulo 2 Presentazione Club Giovanile 1°- 2° Livello 2025-2026
- Modulo 3 Modello Fac-Simile Programma progetto incontri di formazione

ALLEGATI:

- C.F.T. DICHIARAZIONE LIBERATORIA (per minorenne);
- CU n.36 SGS Nota di Chiarimento n.2 Manuale Sistema di Qualità Club Giovanili 2025
- Modulo 1 FORM Manuale Sistema Qualità Club Giovanile 3° 4° Livello 2025-2026
- Modulo 2 Presentazione Club Giovanile 1°- 2° Livello 2025-2026
- Modulo 3 Modello Fac-Simile Programma progetto incontri di formazione

Pubblicato in Ancona ed affisso all'albo della Delegazione Provinciale il 15/10/2025

f.f.II Segretario (Lorenzo Pucci)

Il Delegato Provinciale (Elvio Rocchi)